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 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΕΑΣ

 Αντώνης Δράκος

Πρόεδρος ΚΟΕΑΣ

 Φίλοι μου.

Απευθύνομαι σε σας με περηφάνια και 

με ενθουσιασμό και είμαι βέβαιος για ότι 

πράξαμε όλα αυτά τα χρόνια και σας καλώ να 

διαλαλήσετε όπου βρεθείτε πως σε πείσμα 

των καιρών εσείς σαν γονιοί , εσείς σαν 

προπονητές  και μείς σαν διοικητικοί φέραμε 

σε πέρας το καθήκον μας  απέναντι στην 

πατρίδα μας. 

Οι αθλητές και αθλήτριες μας μέσα στα στάδια 

του κόσμου σήκωσαν ρωμαλέα το όνομα της 

Κύπρου και απέδειξαν πως παρά τη μιζέρια 

της οικονομικής κρίσης και ανέχειας παρά τις 

δυσκολίες που πέρασε ο κόσμος του, τούτος 

ο τόπος έχει βαθιές ρίζες και απέραντα 

αποθέματα δυνάμεων και ανακάμπτει και 

όπως ο ποιητής είπε «καμακώνει το θεριό με 

το καμάκι του ήλιου.»

Πώς αλλιώς ερμηνεύεται το τεράστιο 

επίτευγμα των Ολυμπιακών του Ρίο.  Μετά 

από εκατόν είκοσι χρόνια από τη πρώτη 

διοργάνωση των Παγκυπρίων Αγώνων του 

1896 αξιωθήκαμε να αποκτήσουμε και να 

δούμε στους τελικούς των αγώνων τέσσερεις 

αθλητές μας.  Τρεις από αυτούς στη πρώτη 

οκτάδα.  ΄Ετσι η ΚΟΕΑΣ έχει στη δύναμή της 

τρεις επισήμως Ολυμπιονίκες, τους Κυριάκο 

Ιωάννου 7ο στο ΄Υψος, τον Μίλαν Τραϊκοβιτς 

7ο στα 110μ. μ’ εμποδίων και τον Απόστολο 

Παρέλλη 8ο στη Δισκοβολία.  Ο Δημήτρης 

Χονδροκούκης φιναλίστ 12ος στο  ΄Υψος.

Στους Πανευρωπαϊκούς του ΄Αμστερταμ ο 

Μίλαν Τραϊκοβιτς ήταν 5ος στα εμπόδια, 

φθάσαμε στο ακατόρθωτο για πολύ μεγάλες 

δυνάμεις στο στίβο να παρουσιάσουμε τρεις 

υψίστες στο τελικό Ιωάννου, Χονδροκούκης, 

Κωνσταντίνου ενώ η ομάδα σκυταλοδρομίας 

4Χ100 γυναικών αφού προκρίθηκε στις 

δεκαέξι καλύτερες της Ευρώπης κατατάγηκε 

τελικά ένατη με μεγάλο Παγκύπριο Ρεκόρ 

43.87. 

 Αποτελείτο από τις Αρτυματά, Παπαϊωάννου 

και τις δίδυμες αδελφές Φωτοπούλου, Ολίβια 

και Φιλίππα.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ 5-6
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Τα χρυσά μετάλλια του Γιώργου Κονιαράκη στη 

δισκοβολία στη Παγκόσμια Γυμνασιάδα και στους 

Πανευρωπαϊκούς κάτω των 18 μαζί με τα άλλα μετάλλια 

, το χρυσό της Ευαγγελίδου στη σφυροβολίακαι τα χρυσά 

μετάλλια του Σπύρου στα 800μμ, και της Αντωνίου 

στα 100και 200μ, στη Γυμνασιάδα που έγινε στην 

Τραπεζούντα στη Τουρκία όπως και η επικράτηση της 

Εθνικής Κορασίδων στη συνάντηση με την αντίστοιχη της 

Ελλάδος δείχνουν τη πορεία για το μέλλον. 

Είναι μια πορεία χωρίς επιστροφή.  Είναι μια πορεία 

που δεν επιδέχεται πισωγύρισμα.  Κανένας δεν μπορεί 

ούτε και νομιμοποιείται να σταθεί στο δρόμο μας.  

Ηθελημένα ή άθελα δεν έχει δικαίωμα είτε με πράξη είτε 

με παράλειψη ή από άγνοια να βάλει εμπόδια σ’ αυτό που 

εξελίσσεται μέρα με τη μέρα στα στάδια των Γυμναστικών 

Συλλόγων στα στάδια της Κύπρου.

Πολλοί διαγκωνίζονται για τις βραβεύσεις.  Οι αθλητές 

και οι προπονητές μάζεψαν και γέμισαν από κάθε λογής 

πλακέτες.  Δεν έχουν που να τις βάλουν.  Αντ’ αυτών 

αναμένουν τις αναγκαίες κινήσεις για την επίλυση των 

προβλημάτων τους, μικρών και μεγάλων, προσωρινών και 

μακροπρόθεσμων.

Η ΚΟΕΑΣ τους προμηθεύει με όλα όσα διαθέτει και όσα 

στη πορεία θα εξασφαλίσει.  Είναι μια υπόσχεση που 

πρόθυμα δίνει.  Είναι μια υποχρέωση που με ευχαρίστηση 

αναλαμβάνει.

΄Όμως δεν είναι μόνο αυτό. Θέλω να τονίσω και να 

γίνει κατανοητό . Η ΚΟΕΑΣ έκτισε το σύστημα.  Μέσα 

από αυτό το μοντέλο καλλιέργειας του αθλήματος 

ανάβλυσε το αποτέλεσμα.  Τόσο στην Ευρωπαϊκή όσο 

και στη Παγκόσμια Ομοσπονδία τούτο είναι σαφώς 

αναγνωρισμένο.  Γι αυτό το λόγο η ΚΟΕΑΣ απολαμβάνει 

της εκτιμήσεως και του σεβασμού όλων.

Γι αυτό το λόγο σεμνύνεται να λέγει πως τιμά τη Κύπρο 

εκεί που παρουσιάζεται σε κάθε διεθνή δραστηριότητα 

του αθλήματος.

Το κυπριακό μοντέλο καλλιέργειας του στίβου είναι πια 

αναγνωρίσιμο και αναγνωρισμένο.  Αποτελείται από 

συγκεκριμένα κεφάλαια δραστηριοτήτων και γνωρίζει 

ανά πάσα στιγμή που κατευθύνεται και σε ποιο πράγμα 

στοχεύει.

΄Εχει σαν πρώτιστο μέλημα του τον αθλητή και το 

προπονητή του.  ΄Εχει σαν πρωτογενές στήριγμα το 

Γυμναστικό Σύλλογο.

Από το σχέδιο ανεύρεσης και αναγνώρισης ταλέντων 

και τις ακαδημίες των Γυμναστικών Συλλόγων ξεκινούν 

τα πάντα.  Γονιός, καθοδηγητής τεχνικός, προπονητής 

γυμναστικού συλλόγου και στο τέλος ο επαγγελματίας 

του προπονητικού γκρούπ υψηλού αθλητισμού.  

Αυτή είναι η αλυσίδα της αιτιώδους συνάφειας του 

αποτελέσματος, για το οποίο είμαστε περήφανοι. 

΄Όλα όσα ανέφερα  πάνω μας δίδουν ένα δικαίωμα που 

θα το εξασκήσουμε στο έπακρο χωρίς καμιά απολύτως 

υποχώρηση.  ΄Όχι γιατί είμαστε ανένδοτοι και άκαμπτοι 

αλλά γιατί δεν μας επιτρέπεται να ολιγωρήσουμε και να 

καταστρέψουμε ότι με μόχθο και πολλές προσωπικές 

θυσίες πολλών συνεργατών μας χτίσαμε.

Απευθύνομαι λοιπόν σ΄ όσους βρίσκονται  στα κέντρα 

λήψεως των αποφάσεων και των κρατικών ενισχύσεων  

Διεκδικούμε την άμεση στήριξη των Γυμναστικών 

Συλλόγων στους τομείς που είναι εντεταλμένοι να 

δραστηριοποιούνται με επιδιόρθωση και συντήρηση 

των εγκαταστάσεων τους,  με προμήθεια όλου του 

αναγκαίου εξοπλισμού των οργάνων και του υλικού και 

με την επιχορήγηση των μεταφορικών των μαθητών τα 

απογεύματα στα στάδια των.  Η άσκηση στον αθλητισμό 

και δή  στον κλασικό είναι μέρος της σχολαστικής 

εκπαίδευσης και παιδείας και οι Σύλλογοι μας καλύπτουν 

το κενό που διαπιστώνεται στα δημόσια σχολεία, κυρίως 

τα δημοτικά. 

Διεκδικούμε την δίχως άλλο σημαντική αύξηση των 

κονδυλίων του σχεδιασμού κινήτρων και του αντίστοιχου 

προπονητικού γιατί δεν μπορεί η άνοδος του επιπέδου 

και η πρόοδος  των αθλητών να επιφέρει αντιστρόφως 

ανάλογα αποτελέσματα αφού περισσότεροι υψηλού 

επιπέδου αθλητές και περισσότεροι αξιόλογοι 

προπονητές θα πρέπει να μοιράζονται το ίδιο σταθερό 

ποσό επιχορήγησης.  Είναι αξίωμα πως η αριστεία θα 

πρέπει να επιβραβεύεται όχι να αποθαρρύνεται.

Διεκδικούμε τα λεφτά του αθλητισμού στο σύνολο 

τους αφού ανήκουν συλλογικά σε όλους όσους 

εμπλέκονται στην λειτουργία του.  Με αυτή την έννοια 

η μοιρασιά πρέπει να είναι δίκαιη και ανάλογη της 

προσφοράς στο αντικείμενο.  Δεν μπορεί μια υπηρεσία 

απλή και ρουτίνας να κοστίζει στον αθλητισμό πολύ 

περισσότερα από τη δουλειά και προσπάθεια του 

πρωταθλητή και του προπονητή του.  Δεν είναι δίκαιο 

ούτε λογικό.  Χρειάζονται τομές για εξισορρόπηση 

των δαπανών του αθλητισμού.  Η Πολιτεία προσφέρει 

αρκετά.  Ο καταμερισμός τους είναι που νοσεί.  Αυτοί 

που αποδέχτηκαν την διαχείριση των χρημάτων του 

αθλητισμού πρέπει να έχουν και τη τόλμη να επιφέρουν 

τις απαραίτητες αλλαγές.  Δίχως να αδικήσουν κανένα.  
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Με επιδεξιότητα και σοφία να βρουν τη λύση. 

Διεκδικούμε, λέγοντας ότι, θα είναι ντροπή για όλους 

μας μια μέρα να διαπιστώσουν οι ολυμπιονίκες μας, φερ’ 

ειπείν, πως θα ήταν καλύτερα να έπαιρναν μια δουλειά 

γραφέα στον ευρύτερο δημόσιο τομέα παρά να στόχευαν 

στην ολυμπιακή διάκριση.  

Δεν μιλούμε για παιδάκια ούτε για εφήβους.  Μιλούμε για 

ανθρώπους οικογενειάρχες,  μερικές φορές με παιδιά, 

πτυχιούχους πανεπιστημίων με μεταπτυχιακά προσόντα, 

ολυμπιονίκες επιστήμονες.

Η πατρίδα τους οφείλει, η Κύπρος τους χρειάζεται, ο 

λαός μας τους αγαπά και τους θαυμάζει.  Το κράτος δεν 

μπορεί να είναι απόν.

Δεν θα αναφερόμαστε στα πιο πάνω αν πιστεύαμε ότι 

είχαν εξαντληθεί οι οικονομικοί πόροι.  Όμως ακούμε 

για πολλά εκατομμύρια για δημιουργία ποδοσφαιρικών 

παλατιών, για αλλαγές πολεοδομικών ζωνών, για 

ανισόπεδους κόμβους δρόμων και προσβάσεων.  

Κατανοούμε τους λόγους που κι αυτά είναι αναγκαίο να 

γίνουν όμως ζητούμε και εμείς ένα μικρό μερίδιο από όλη 

αυτή τη δαπάνη.΄΄ 

Είναι ξεκάθαρο πως ότι εμείς ζητούμε, ότι εμείς 

απαιτούμε είναι από τα υπάρχοντα κεφάλαια.  Δεν 

απαιτήσαμε τίποτα έξω από τους εγκριμένους και 

υφιστάμενους σχεδιασμούς.

Γι αυτό απαιτούμε, δεν επαιτούμε

Απομένουν λίγες εβδομάδες μέχρι την έναρξη της νέας 

αγωνιστικής χρονιάς.  ΄Ηδη οι  αθλητές έχουν αρχίσει τη 

προετοιμασία τους και θέτουν τους προσωπικούς τους 

στόχους.

Σε στενή συνεργασία με την ομοσπονδία οργανώνεται 

η νέα περίοδος.  ΄Αλλοι ετοιμάζονται για προπονήσεις 

στο εξωτερικό, μερικοί φροντίζουν τη θεραπεία από 

τραυματισμούς, όμως όλοι πιστεύουν στις δυνάμεις τους 

και προσδοκούν σε εκείνη ακριβώς την ευκαιρία που θα 

πετύχουν την αλλαγή επιπέδου με τη συνεπακόλουθη 

αλλαγή ρυθμού και ευκαιριών.

Η επόμενη χρονιά είναι γεμάτη διοργανώσεις και κυρίως 

θα πρέπει η Εθνική Ομάδα να βελτιωθεί και να παραμείνει 

στη Β’ Κατηγορία του Ευρωπαϊκού Κυπέλλου.

Πιστεύω πως οι δυνατότητες μας για την επόμενη χρονιά 

είναι πολύ μεγάλες.  Προσδοκώ σε μια αισθητή βελτίωση 

στους αθλητές της δεύτερης σειράς αλλά πρώτης σειράς 

σε ταλέντο. 

Αν συμπληρώσουμε τα λίγα αδύνατα αγωνίσματα που 

μας έμειναν τότε η Εθνική μας Ομάδα θα μας κάμει 

περήφανους και κυρίως θα πιστοποιήσει το υψηλό 

επίπεδο στο οποίο με σκληρή δουλειά και με μέθοδο 

βρίσκεται ο στίβος στη Κύπρο.

Πιστεύω στις δυνατότητες μας, πιστεύω στο σύστημα που 

ακολουθούμε, πιστεύω στο στίβο της Κύπρου.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΡΑΚΟΣ

Πρόεδρος ΚΟΕΑΣ
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του αξίζει.

Πριν την έναρξη της Γενικής Συνέλευσης, 

διακόπτοντας για μερικά λεπτά την προπό-

νηση τους, χαιρέτησαν από κοντά το Προ-

εδρείο και τα  Μέλη ο Ολυμπιονίκης Μίλαν 

Τραϊκοβιτς, η Παγκόσμια Πρωταθλήτρια 

Ελένη Αρτυματά, η Μεσογειονίκης Νεκτα-

ρία Παναγή, οι οποίοι συνοδεύονταν από 

τους προπονητές τους Αντώνη Γιαννουλά-

κη και Γεώργιο Σκέντερ.

Από τους αρμόδιους 

φορείς για στήριξη 

της ΚΟΕΑΣ και των 

Γυμναστικών Συλλόγων 

Π 
ραγματοποιήθηκε το Σάββατο 

10 Δεκεμβρίου   στην αίθουσα 

του Συνεδριακού Κέντρου ΓΣΠ 

η Ετήσια Γενική Συνέλευση της ΚΟΕΑΣ.  Οι 

εργασίες  ξεκίνησαν με τον   απολογισμό  

για το 2016 από τον πρόεδρο της ομο-

σπονδίας κ. Αντώνη Δράκο, στη συνέχεια 

τον  απολογισμό από τον πρόεδρο της  Τε-

χνικής Επιτροπής κ. Αντώνη Γεωργαλλίδη , 

ενώ  ο Ταμίας κ. Κωστάκης Μιτσίδης έκαμε 

το δικό του απολογισμό για την  Οικονομική  

κατάσταση της ομοσπονδίας .

Τα Μέλη μέσα στα πλαίσια των εργασιών 

τους, επικύρωσαν τον Αγωνιστικό Προ-

γραμματισμό και τον Προϋπολογισμό της 

Ομοσπονδίας για το 2017, όπως καταρτί-

σθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Ομοσπονδίας.

Η Γενική Συνέλευση  ομόφωνα κατέληξε 

ότι η  αγωνιστική περίοδος του 2016 ήταν 

η καλύτερη στην ιστορία του Κυπριακού 

ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Άμεση λήψη μέτρων

Το Προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης της ΚΟΕΑΣ

Στίβου κα αποφάσισε να δημοσιοποιήσει 

σε όλους τους Αρμόδιους Φορείς του τό-

που, τον Απολογισμό του Προέδρου της 

ΚΟΕΑΣ κ. Αντώνη Δράκου και να ζητήσει 

τη λήψη άμεσων μέτρων για τη στήριξη 

των Γυμναστικών Συλλόγων που είναι οι 

φορείς για τη καλλιέργεια του αθλήματος 

στην Κύπρο και της Ομοσπονδίας ώστε να 

μπορέσει να υλοποιήσει το δύσκολο έργο 

της και να οδηγήσει το άθλημα εκεί που 

Η Ολομέλεια της Γενικής Συνέλευσης με τη συμμετοχή των έξι Γυμναστικών Συλλόγων  - 

μελών της ΚΟΕΑΣ
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Ε 
ξαιρετικά επιτυχημένο  που ξεπέρασε 

κάθε προσδοκία  χαρακτήρισε το 2016 ο 

πρόεδρος της ΚΟΕΑΣ κ. Αντώνης Δρά-

κος το 2016 στον απολογισμό του, που κατάθεσε  

στην ετήσια Γενική Συνέλευση της Ομοσπονδίας.  

Ο κ. Δράκος  εξήρε τις τεράστιες επιτυχίες  των 

αθλητών, αθλητριών που σημείωσαν στους Ολυ-

μπιακούς Αγώνες του Ρίο στους Πανευρωπαϊκούς 

του Άμστερνταμ, το Ευρωπαϊκό Παίδων την Πα-

γκόσμια Γυμνασιάδα, και τις άλλες  διεθνείς διορ-

γανώσεις. 

΄΄Είναι μια πορεία χωρίς επιστροφή.  Είναι μια πο-

ρεία που δεν επιδέχεται πισωγύρισμα.  Κανένας 

δεν μπορεί ούτε και νομιμοποιείται να σταθεί στο 

δρόμο μας.  Ηθελημένα ή άθελα δεν έχει δικαίωμα 

είτε με πράξη είτε με παράλειψη ή από άγνοια να 

βάλει εμπόδια σ’ αυτό που εξελίσσεται μέρα με τη 

μέρα στα στάδια των Γυμναστικών Συλλόγων στα 

στάδια της Κύπρου.΄΄

Για τη δράση και στήριξη  των  Γυμναστικών Συλ-

λόγων είπε:

΄΄Διεκδικούμε την άμεση στήριξη των Γυμναστικών 

Συλλόγων στους τομείς που είναι εντεταλμένοι να 

δραστηριοποιούνται με επιδιόρθωση και συντήρη-

ση των εγκαταστάσεων τους,  με προμήθεια όλου 

του αναγκαίου εξοπλισμού των οργάνων και του 

υλικού και με την επιχορήγηση των μεταφορικών 

των μαθητών τα απογεύματα στα στάδια των.  Η 

άσκηση στον αθλητισμό και δή  στον κλασικό είναι 

μέρος της σχολαστικής εκπαίδευσης και παιδείας 

και οι Σύλλογοι μας καλύπτουν το κενό που διαπι-

στώνεται στα δημόσια σχολεία. 

Είμαστε περήφανοι για το 2016

• Οι επιτυχίες των 

αθλητών μας 

ξεπέρασαν κάθε 

προσδοκία

• Είχαμε τρείς 

ολυμπιονίκες 

  και νέα  παγκύπρια  

ρεκόρ. 

Διεκδικούμε την δίχως άλλο σημαντική αύξηση 

των κονδυλίων του σχεδιασμού κινήτρων και του 

αντίστοιχου προπονητικού γιατί δεν μπορεί η άνο-

δος του επιπέδου και η πρόοδος  των αθλητών 

να επιφέρει αντιστρόφως ανάλογα αποτελέσμα-

τα αφού περισσότεροι υψηλού επιπέδου αθλητές 

και περισσότεροι αξιόλογοι προπονητές θα πρέ-

πει να μοιράζονται το ίδιο σταθερό ποσό επιχορή-

γησης.  Είναι αξίωμα πως η αριστεία θα πρέπει να 

επιβραβεύεται όχι να αποθαρρύνεται.

Διεκδικούμε τα λεφτά του αθλητισμού στο σύνο-

λο τους αφού ανήκουν συλλογικά σε όλους όσους 

εμπλέκονται στην λειτουργία του.  

Για το 2017 ο κ. Δράκος είπε ότι είναι γεμάτη με 

σπουδαίες διοργανώσεις και θα πρέπει η εθνική 

ομάδα να βελτιωθεί και να παραμείνει στη Β΄ κα-

τηγορία  του Ευρωπαϊκού Κυπέλλου. 

΄΄Η επόμενη χρονιά είναι γεμάτη διοργανώσεις και 

κυρίως θα πρέπει η Εθνική Ομάδα να βελτιωθεί 

και να παραμείνει στη Β’ Κατηγορία του Ευρωπα-

ϊκού Κυπέλλου.

Πιστεύω πως οι δυνατότητες μας για την επόμε-

νη χρονιά είναι πολύ μεγάλες.  Προσδοκώ σε μια 

αισθητή βελτίωση στους αθλητές της δεύτερης 

σειράς αλλά πρώτης σειράς σε ταλέντο. Αν συ-

μπληρώσουμε τα λίγα αδύνατα αγωνίσματα που 

μας έμειναν τότε η Εθνική μας Ομάδα θα μας κά-

μει περήφανους και κυρίως θα πιστοποιήσει το 

υψηλό επίπεδο στο οποίο με σκληρή δουλειά και 

με μέθοδο βρίσκεται ο στίβος στη Κύπρο.΄΄
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Τ 
ο 2016 ήταν η πιο επιτυχημένη  χρονιά  

στην ιστορία του Κυπριακού Στίβου 

τόνισε ο πρόεδρος της Τεχνικής Επι-

τροπής κ. Αντώνης Γεωργαλλίδης στον απολο-

γισμό του, αφού οι αθλητές υπογράμμισε πέτυ-

χαν τόσες σημαντικές  διακρίσεις, χαρίζοντας σε 

όλους χαρά και υπερηφάνεια.  «Ξεκινώντας το 

2016, κανένας  δεν μιλούσε   για τρείς ολυμπι-

ονίκες  στο Ρίο. Και όμως οι Μίλαν Τραίκοβιτς, 

Κυριάκος  Ιωάννου  και Απόστολος Παρέλλης  

αγωνίστηκαν στον τελικό του αγωνίσματος τους 

και κατέλαβαν την 7η και 8η θέση αντίστοιχα στα 

110μ. εμπόδια, το ύψος και τη δισκοβολία, ενώ 

ο Δημήτρης  Χονδροκούκης  κατέλαβε την 12η 

θέση στο ύψος.  Μετά τις πιο πάνω επιτυχίες 

παρατήρησε,  οι παροχές προς τους αθλητές 

χρειάζονται ενίσχυση τόσο σε κορυφή όσο και 

στη βάση και κάλεσε την πολιτεία να μελετήσει 

το όλο θέμα ώστε ο στίβος να οδηγηθεί ακόμα 

πιο ψηλά».

Ο απολογισμός του προέδρου της Τεχνικής Επι-

τροπής  κ. Αντώνη Γεωργαλλίδη έχει ως ακολού-

θως:

“Ούτε ο πιο αισιόδοξος και φανατικός υπο-

στηρικτής του στίβου, πίστευε ότι το 2016 θα 

ήταν η πιο επιτυχημένη χρονιά στην ιστορία του 

αθλήματος και οι αθλητές θα πετύχαιναν τόσες 

μαζεμένες σημαντικές διακρίσεις, χαρίζοντας σε 

όλους χαρά και νοιώθοντας ταυτόχρονα υπερη-

φάνεια.

Ξεκινώντας την αγωνιστική χρονιά του 2016, 

ήταν βέβαιο ότι θα συνεχιζόταν η ανοδική πο-

ρεία και προσδοκούσαμε ότι ο στίβος θα είχε μια 

αξιοπρόσεκτη παρουσία στις μεγάλες διεθνείς 

διοργανώσεις.  

Κανένας  όμως δε μιλούσε για τρεις(3) Ολυμπι-

ονίκες, ένα αθλητή σε τελικό Ολυμπιακών Αγώ-

νων, επτά (7) αθλητές να πετυχαίνουν τα ψηλά 

όρια της ΙΑΑΦ και της ΔΟΕ για το ΡΙΟ. Κανένας 

δεν φανταζόταν ότι θα μπορούσαμε να διεκδι-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ κ. ΑΝΤΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΑΛΛΙΔΗΣ

Η πιο επιτυχημένη χρονιά 

• Τρείς 

ολυμπιονίκες 

στο Ρίο.

• Το κράτος 

να βοηθήσει 

ακόμα 

περισσότερο 

το άθλημα

κήσουμε μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα 

Στίβου, ούτε πως  τρεις (3) αθλητές από τη μικρή 

Κύπρο θα ήταν στον τελικό ενός αγωνίσματος.

Ήταν αναμενόμενες οι διακρίσεις στις διεθνείς 

διοργανώσεις μικρότερων ηλικιών, αφού είμαστε 

συνηθισμένοι σε παρόμοιες επιτυχίες.

Η αποστολή στο Ρίο

Αναφερόμενος με λεπτομέρεια στις επιτυχίες 

του 2016 επισήμανε:

• Οι Κυριάκος Ιωάννου και Μίλαν Τραϊκοβιτς 

πέτυχαν τις μεγαλύτερες διακρίσεις σε Ολυ-

μπιακούς Αγώνες μετά το διαχωρισμό από το 

ΣΕΓΑΣ, με την 7η θέση που κατέκτησαν στο 

αγώνισμά τους

•  Ο Απόστολος Παρέλλης ήταν ο 8ος Ολυμπιο-

νίκης στη Δισκοβολία

•  Ο Δημήτρης Χονδροκούκης ήταν στον τελικό 

του Ύψους στην Ολυμπιάδα

•  Η Ραμόνα Παπαϊωάννου, η Ελένη Αρτυματά 

και η Λεοντία Καλλένου συμπλήρωσαν με 

αξιοπρεπή παρουσία την αντιπροσώπευση 
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του στίβου στο Ρίο  που πρέπει να 

τονιστεί  ότι αποτελούσε τη μισή 

Ολυμπιακή Ομάδα της Κύπρου.

•  Ο Μίλαν Τραϊκοβιτς με την 5η θέση 

στα 110μ. εμπόδια στο Ευρωπαϊκό 

Πρωτάθλημα Ανδρών πέτυχε τη 

σημαντικότερη θέση στην ιστορία 

του αθλήματος

•  Οι Χονδροκούκης, Κωνσταντίνου 

και Ιωάννου έγραψαν ιστορία με 

την πρόκρισή τους στον τελικό του 

Ύψους στην ίδια διοργάνωση

•  Η Εθνική Ομάδα Γυναικών της 

4Χ100Μ για μια θέση έμεινε άδικα 

εκτός τελικού των Πανευρωπα-

ϊκών Αγώνων με ένα εκπληκτικό  

Παγκύπριο Ρεκόρ  

•  Ο Γιώργος Κονιαράκης κατέκτησε 

χρυσά μετάλλια στο 1ο Ευρωπαϊκό 

Πρωτάθλημα Παίδων και την Πα-

γκόσμια Γυμνασιάδα, επιβεβαιώνο-

ντας την κυριαρχία στην ηλικία του 

στον κόσμο. 

•  Η Ηλιάνα Ευαγγέλου κατέκτησε 

χρυσό μετάλλιο στην Παγκόσμια 

Γυμνασιάδα της Τραπεζούντας

•  Η Μαρία Αντωνίου και ο Σταύρος 

Σπύρου κατέκτησαν χάλκινα μετάλ-

λια στην ίδια διοργάνωση

•  Η Εθνική Ομάδα Κορασίδων επι-

κράτησε μετά από πολλά χρόνια 

της Ελλάδας στη θεσμοθετημένη 

ετήσια συνάντηση 

Ο ρόλος της Τεχνικής Επιτροπής

Οι διακρίσεις των αθλητών μας ήταν 

σε όλα τα επίπεδα και στις περισσό-

τερες διοργανώσεις στις οποίες  συμ-

μετείχαμε. Σημειώθηκαν τριανταένα 

(31)  Παγκύπρια Ρεκόρ σε όλες τις 

κατηγορίες και ανέβασαν τον πήχη 

ακόμη πιο ψηλά.

Η Τεχνική Επιτροπή προσπάθησε να 

ικανοποιήσει σε όλες τις κατευθύνσεις 

που την αφορούν τις περισσότερες 

ανάγκες των αθλητών, με στόχο να 

δοθούν ευκαιρίες σε όλους να δείξουν 

τις πραγματικές τους δυνατότητες. 

Πιστεύω ότι τα καταφέραμε με τη 

βοήθεια και τη συμπαράσταση όλων.

Ασχοληθήκαμε σαν Σώμα σε αρκε-

τές συνεδρίες με το σχεδιασμό κινή-

τρων αθλητών, ώστε αυτός να γίνει 

πιο αντικειμενικός και να παρουσιάσει 

στο τέλος της χρονιάς την πραγμα-

τική εικόνα. Θέλω να πιστεύω ότι το 

πετύχαμε. 

Η φετινή κατάταξη ανάδειξε τους 

επτά αθλητές που συμμετείχαν στους 

Ολυμπιακούς στις αντίστοιχες πρώ-

τες θέσεις της κατάταξης. 

Πιστεύουμε και υποστηρίζουμε ότι οι 

παροχές προς τους αθλητές χρειάζο-

νται ενίσχυση τόσο στην κορυφή όσο 

και στη βάση. 

Η σκληρή δουλειά που γίνεται από 

τους ίδιους και τους προπονητές επι-

βάλει αυτή την ανάγκη, όπως είναι  ο 

στόχος της ομοσπονδίας και θέλουμε 

να πιστεύουμε και της Πολιτείας,  να  

διατηρηθεί το επίπεδο ώστε να γίνουν 

τα επόμενα σταθερά βήματα που θα 

οδηγήσουν το άθλημα πιο ψηλά.

Βελτίωση παγκυπρίων 

διοργανώσεων

Μέσα στα πλαίσια της δραστηριότη-

τας της τεχνικής επιτροπής, ήταν η 

βελτίωση του τρόπου διεξαγωγής των 

Παγκυπρίων διοργανώσεων. Ήδη κα-

τατέθηκαν εισηγήσεις που υιοθετήθη-

καν από το Διοικητικό Συμβούλιο για 

να  εφαρμοστούν τη νέα χρονιά.

Στον τομέα της Επιμόρφωσης βρι-

σκόμαστε ενώπιον νέων σχεδιασμών 

που εφαρμόζει η Παγκόσμια Ομο-

σπονδία και προσδοκούμε στις αρχές 

του χρόνου να προχωρήσουμε στην 

εφαρμογή τους πάνω στις νέες σύγ-

χρονες μεθόδους.

Το μεγαλύτερο πρόβλημα που αντι-

μετωπίζουν οι Γυμναστικοί Σύλλογοι 

και κατ’ επέκταση η Ομοσπονδία, εί-

ναι οι σοβαρές ελλείψεις σε αθλητικό 

υλικό και οι άσχημες αγωνιστικές γη-

πεδικές εγκαταστάσεις. 

Είμαι υπόχρεος να κρούσω τον κώ-

δωνα γιατί κινδυνεύουμε να μείνουμε 

εκτεθειμένοι έναντι των αθλητών και 

προπονητών. Επιβάλλεται η άμεση 

λήψη μέτρων προτού βρεθούμε μπρο-

στά σε δυσάρεστες  καταστάσεις.

Αναπτυξιακά προγράμματα

Τα Αναπτυξιακά προγράμματα χαρα-

κτηρίζονται ικανοποιητικά και εξακο-

λουθούν να αποτελούν τη βάση του 

αθλήματος. Χρειάζονται περαιτέρω 

στήριξη σε μια πιο εξειδικευμένη πο-

ρεία με περισσότερες ευκαιρίες συμ-

μετοχής σε αγώνες και άλλες δρα-

στηριότητες. Για να μπορέσουμε να 

προχωρήσουμε σ’ αυτή τη κατεύθυν-

ση χρειάζεται οικονομική στήριξη.

Θέλω να πιστεύω ότι οι επιτυχίες του 

2016 θα σταθούν ικανές να δώσουν 

το έναυσμα στους αρμόδιους φορείς 

να πάρουν τις σωστές αποφάσεις και 

να στηρίξουν τις προσπάθειες της 

Ομοσπονδίας και όλων όσων τη συ-

ναποτελούν. 

Οι προκλήσεις που θα έχουμε τη νέα 

χρονιά και μεγάλος αριθμός αγωνιστι-

κών υποχρεώσεων πρέπει να ληφθεί 

σοβαρά υπόψη.

Ευχαριστώ όλους όσους μας στη-

ρίζουν στο δύσκολο έργο και τις 

προκλήσεις που κάθε χρόνο αντιμε-

τωπίζουμε. Θέλω να πιστεύω πώς 

ανταποκρινόμαστε στις ανάγκες και 

στους στόχους των Γυμναστικών 

Συλλόγων και της ίδιας της Ομο-

σπονδίας.”



14

Σ 
υνετή χαρακτήρισε την οικονομική πολιτική που ακο-

λούθησε το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδιας ο 

ταμίας κ. Κώστάκης Μιτσίδης στον απολογισμό του και 

πρόσθεσε πως θα πρέπει να τη συνεχίσει με ανάλογη στήριξη των 

προγραμματων που κατατίθενται ενώπιον του ΚΟΑ ώστε τα επό-

μενα χρόνια να είναι υγιής Οργανισμό. 

Η ομιλία του ενώπιον της Γενικής Συνέλευσης έχει ως ακολούθως:

΄΄Στη σημερινή Γενική Συνέλευση σας έχουν κοινοποιηθεί τα στοι-

χεία απολογισμού για το τρέχον έτος και καλύπτουν τα αντίστοιχα 

έσοδα – έξοδα μέχρι το τέλος του έτους.

Με βάση τα στοιχεία που έχει ενώπιον της η Γενική Συνέλευση, 

φαίνεται ότι η Ομοσπονδία το 2016 θα καταλήξει με ένα μικρό 

πλεόνασμα ύψους €9500.00  Τούτο οφείλεται κυρίως σε μία συ-

νετή οικονομική πολιτική που ακολούθησε το Διοικητικό Συμβού-

λιο καθ’ όλη τη διάρκεια της χρονιάς και σε ορισμένους άλλους 

παράγοντες που θα προσπαθήσω σε συντομία να σας ενημερώ-

σω.

Η Πολιτική του ΚΟΑ στην επιχορήγηση των Ομοσπονδιών συνε-

χίστηκε πάνω στην ίδια βάση που εφαρμόζει τα τελευταία χρόνια 

και έχει την ίδια κατεύθυνση, που δεν είναι άλλη από τους ενιαίους 

σχεδιασμούς.  Η αποδέσμευση δε του εγκεκριμένου προϋπολογι-

σμού γίνεται με την υποβολή τριμηνιαίων καταστάσεων ταμειακής 

ροής με πλήρη αποδεικτικά στοιχεία για κάθε ξεχωριστή δαπάνη.

Ο εγκεκριμένος προϋπολογισμός του 2016 ανέρχεται στο 

€1.303.841,00 και μέχρι σήμερα έχει αποδεσμευτεί ποσό ύψους 

€1.088.341,00.  Σύμφωνα δε με την ενημέρωση που έχουμε από 

το Λογιστήριο του ΚΟΑ, εντός των ημερών θ’ αποδεσμευθεί ολό-

κληρο το εγκριθέν ποσό, γεγονός που για πρώτη φορά συμβαίνει 

την τελευταία δεκαετία.  

Αν αυτό γίνει τότε η Ομοσπονδία θα μπορέσει με την λήξη της 

χρονιάς ν’ αντεπεξέλθει σε όλες τις υποχρεώσεις της.

Χορηγίες

Εκτός της επιχορήγησης του ΚΟΑ, η Ομοσπονδία έχει άλλα έσο-

δα ύψους €80.000,00 τα οποία προέρχονται από περιορισμένες 

χορηγίες (ΟΠΑΠ-ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΣΜΟΣ) , την Παγκόσμια και Ευρωπα-

ϊκή Ομοσπονδία. 

 Ιδιαίτερη είναι η οικονομική στήριξη της ΙΑΑΦ μέσω του προγράμ-

ματος Olympic Dividend με ποσό €22.500,00 το οποίο θα βοηθή-

σει στην κάλυψη ορισμένων δαπανών που προέβηκε η Ομοσπον-

δία και δεν καλύπτονται από την τακτική επιχορήγηση του ΚΟΑ.  

Σαν τέτοια είναι το Αναπτυξιακό πρόγραμμα, οι αγώνες εσωτε-

Ο ΤΑΜΙΑΣ ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΜΙΤΣΙΔΗΣ

Συνετή οικονομική πολιτική
Υπάρχει μικρό πλεόνασμα

ρικού και η ανάπτυξη βελτιωμένων λειτουργικών προγραμμάτων.

Θα ήταν παράλειψη μου να μην αναφερθώ σε δύο σημαντικά γε-

γονότα που έχουν άμεση σχέση με την λειτουργικότητα και την 

οικονομική κατάσταση της Ομοσπονδίας.  

Στο πρώτο αναφέρθηκε ήδη από τον κ. Πρόεδρο στο δικό του 

απολογισμό και αφορά το μεγάλο έλλειμμα της Ομοσπονδίας που 

προήλθε από τους τόκους τραπεζών λόγω της χρήσης του παρα-

τραβήγματος που είμαστε υποχρεωμένοι να χρησιμοποιούμε για 

την καθημερινή λειτουργία της Ομοσπονδίας.

Το δεύτερο αφορά την εξόφληση του μεγαλύτερου μέρους της 

οφειλής από την ΚΟΕ για τους ΑΜΚΕ του 2009.  Η παραχώρηση 

ποσού ΕΥΡΩ26.000.- που παρουσιαζόταν σαν οφειλόμενο ποσό 

στις οικονομικές καταστάσεις της Ομοσπονδίας, έδωσε ικανοποι-

ητική ρευστότητα στη λειτουργία μας.  

Οφείλουμε να ευχαριστήσουμε τη Διοίκηση της Ολυμπιακής Επι-

τροπής και ιδιαίτερα τον Πρόεδρο της κ. Ντίνο Μιχαηλίδη για την 

ενέργεια αυτή.

Θέλω να πιστεύω πως αν η Ομοσπονδία συνεχίσει να εφαρμόζει 

συνετή οικονομική πολιτική με ανάλογη στήριξη των προγραμμά-

των που κατατίθενται ενώπιον του ΚΟΑ, τα επόμενα χρόνια η ΚΟ-

ΕΑΣ θα καταστεί υγιής Οργανισμός.
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Κορυφαίοι Γιώργος Κονιαράκης 

και Γαβριέλλα Φελλα

Μ 
ε εξαιρετική επιτυχία πραγματοποιήθηκε στις 14 Δε-

κεμβρίου 2016, η ετήσια εκδήλωση βράβευσης του 

Μαθητικού Σχεδιασμού για το 2016. Η εκδήλωση έγι-

νε στην αίθουσα ΄΄ΕΥ ΑΓΩΝΙΖΕΣΘΑΙ΄΄ στο Ολυμπιακό Μέγαρο στη 

Λευκωσία, στην παρουσία εκπροσώπου του Υπουργείου Παιδείας 

και Πολιτισμού, της Αθλητικής Ηγεσίας  του τόπου,  του Δ.Σ. της 

ΚΟΕΑΣ, των Γυμναστικών Συλλόγων,  προπονητών , αθλητών και 

των γονιών των αθλητών που βραβεύτηκαν.  Χαιρετισμούς  απηύ-

θυναν  εκ μέρους του Υπουργείου Παιδείας  η Επιθεωρήτρια Φυ-

σικής Αγωγής  κα Κάλλη Χ΄΄Ιωσήφ, ο αντιπρόεδρος του ΚΟΑ κ. 

Δημήτρης Λεοντής και ο πρόεδρος της ΚΟΕ κ. Ντίνος Μιχαηλίδης. 

Ο κ. Δράκος

Ο πρόεδρος της ΚΟΕΑΣ κ. Αντώνης Δράκος στην ομιλία του ανα-

φέρθηκε στα τεράστια  επιτεύγματα  των Ολυμπιακών  Αγώνων 

του Ριο , των Πανευρωπαϊκών  Αγώνων  Ανδρών και Γυναικών , 

της Παγκόσμιας Γυμνασιάδας και στην επιτυχία  της εθνικής ομά-

δας κορασίδων . 

Απευθυνόμενος σε όλου όσους παρευρέθηκαν στην εκδήλωση είπε:

«Απευθύνομαι σε σας με περηφάνια  και με ενθουσιασμό και βέ-

βαιος για ότι πράξαμε όλα αυτά τα χρόνια και σας καλώ να διαλα-

λήσετε όπου βρεθείτε πως σε πείσμα των καιρών εσείς σαν γονιοί, 

εσείς σαν προπονητές και μείς σαν διοικητικοί φέραμε σε πέρας 

το καθήκον μας απέναντι στη νεολαία, απέναντι στη πατρίδα μας.

Οι αθλητές και αθλήτριες μας μέσα στα στάδια του κόσμου σή-

κωσαν ρωμαλέα το όνομα της Κύπρου και απέδειξαν πως παρά 

τη μιζέρια της οικονομικής κρίσης και ανέχειας παρά τις δυσκολίες 

που πέρασε ο κόσμος του, τούτος ο τόπος έχει βαθιές ρίζες και 

απέραντα αποθέματα δυνάμεων και ανακάμπτει και όπως ο ποιη-

τής είπε «καμακώνει το θεριό με το καμάκι του ήλιου.»

Βραβεύσεις

Ξεχωριστή στιγμή της εκδήλωσης ήταν η βράβευση των κορυφαί-

ων αθλητών/μαθητών του 2016 από τον όγδοο ολυμπιονίκη της 

Δισκοβολίας Απόστολο Παρέλλη και την κάτοχο της Παγκύπριας 

Επίδοσης Γυναικών στα 100μ. και μοναδική κύπρια αθλήτρια που 

συμμετείχε σε Ολυμπιακούς Αγώνες σε δύο ατομικά αγωνίσματα 

στο στίβο Ραμόνα Παπαιωάννου. Κορυφαίος αθλητής του 2016 

αναδείχθηκε ο Γιώργος Κονιαράκης του ΓΣΟ που κατέκτησε χρυ-

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΕΑΣ ΣΕ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

Βραβεύσεις Μαθητικού Σχεδιασμού
σά μετάλλια στο Α΄ Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Παίδων της Τιφλίδας 

και την Παγκόσμια Γυμνασιάδα της Τραπεζούντας στο αγώνισμα 

της Δισκοβολίας. Παράλληλα βρίσκεται στη 2η θέση της Παγκό-

σμιας Κατάταξης στο αγώνισμα του και στην 1η θέση στην Ευρώ-

πη. Κορυφαία αθλήτρια του 2016 ήταν η Γαβριέλλα Φελλά του 

ΓΣΕ η οποία κατέλαβε την 10η θέση στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα 

Νεανίδων και πέτυχε το όριο πρόκρισης για το Ευρωπαϊκό Πρω-

τάθλημα Γυναικών. Επιπρόσθετα αναδείχθηκε νικήτρια στα Πα-

γκύπρια Πρωταθλήματα Γυναικών και Νεανίδων στο Πανελλήνιο 

Μαθητικό Πρωτάθλημα Λυκείων και πέτυχε τρεις φορές Παγκύ-

πριο ρεκόρ Νεανίδων στη Σφαιροβολία. 

50 χρόνια πριν

Η ΚΟΕΑΣ εκτός από τις βραβεύσεις των καλυτέρων μαθητών/

αθλητών της χρονιάς, βράβευσε και όσους διακρίθηκαν σε αντί-

στοιχες διοργανώσεις πενήντα χρόνια προηγούμενα. Συγκεκριμέ-

να δόθηκαν τιμητικές πλακέτες αναγνωρίζοντας ταυτόχρονα την 

προσφορά τους στον κυπριακό στίβο, τους μαθητές που διακρί-

θηκαν το 1966.

Ανάμεσα στους τιμηθέντες που έδωσαν το παρόν τους και βρα-

βεύτηκαν ήσαν:

ΜΑΡΙΟΣ ΜΕΛΕΤΙΟΥ, ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΖΑΡΙΦΗΣ, ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΜΜΙΤ-

ΣΗΣ, ΣΕΡΓΗΣ ΣΕΡΓΙΟΥ, ΣΟΛΩΝΑΣ ΣΕΡΓΙΔΗΣ, ΜΑΙΡΗ ΘΕΟΔΟ-

ΣΙΟΥ, ΑΝΔΡΟΥΛΑ ΠΙΣΚΟΠΙΑΝΟΥ, ΣΚΕΥΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ, 

ΜΑΡΙΑ ΠΙΤΣΙΛΛΙΔΟΥ, ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΝΑΓΙΔΗΣ, ΣΟΛΩΜΟΣ ΟΙΚΟ-

ΝΟΜΟΥ, ΑΝΔΡΕΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ, ΛΟΥΚΑΣ ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ

Εκ μέρους των τιμηθέντων μίλησε ο τέως Γενικός Διευθυντής του 

ΚΟΑ κ. Κώστας Παπακώστας, ο οποίος αφού πρώτα ευχαρίστη-

σε τον πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ της ΚΟΕΑΣ, για την τιμή που 

τους έγινε, απηύθυνε έκκληση προς του ιθύνοντες του Κυπρια-

κού Αθλητισμού να στηρίξουν το έργο της Ομοσπονδίας και προς 

τη Πολιτεία να στηρίξει τους Ολυμπιονίκες προσφέροντας τους 

επαγγελματική αποκατάσταση σε ένδειξη τιμής και εκτίμησης για 

τους κόπους , τις θυσίες και τις μεγάλες επιτυχίες που χαρίζουν 

στην πατρίδα μας.  

Ξεχωριστή ήταν και η βράβευση του καλύτερου Εφηβου αθλητή 

στο αγώνισμα των 400μ. της φετινής χρονιάς Παίσιου Δημητριάδη 

. Η βράβευση καθιερώθηκε από τον ΚΟΑ πάνω σε ετήσια βάση 

και παραχωρείται χρηματικό έπαθλο στη μνήμη Νική Γεωργίου.  
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Οι βραβευθέντες μαθητές αθλητές , αθλήτριες  έχουν ως ακολού-

θως:  

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 

1 Κονιαράκης Γεώργιος ΓΣΟ

2 Φελλά Γαβριέλλα ΓΣΕ

3 Ευαγγέλου Ηλιάννα ΓΣΖ

4 Αντωνίου Μαρία ΓΣΠ

5 Σπύρου Σταύρος ΓΣΠ

ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ U20 

1 Δημητριάδης Παΐσιος ΓΣΟ

2 Πετρή Χριστίνα ΓΣΠ

1Η ΝΙΚΗ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΑΝΔΡΩΝ-ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

1 Ρουσή Μαριέλε ΓΣΕ

2 Σταύρου Καλυψώ ΓΣΟ

3 Χριστοφή Ναταλία ΓΣΕ

Η βράβευση των 

κορυφαίων αθλητών 

-αθλητριών του 

2016. Από αριστερά. 

Ο πρόεδρος της 

ΚΟΕΑΣ κ. Αντώνης 

Δράκος , ο ταμίας κ. 

Κωστάκης Μιτσίδης, 

η πρωταθλήτρια 

Ραμόνα 

Παπαιωάννου, η 

Γαβριέλλα Φελλά, ο 

Γιώργος Κονιαράκης 

και ο πρωταθλητής 

Απόστολος 

Παρέλλης.

Η επιθεωρήτρια Φυσικής 

Αγωγής και μέλος του Δ.Σ. 

της ΚΟΕΑΣ, Κάλλη Χ΄΄ 

Ιωσήφ βράβευσε τις Ηλιάνα 

Ευαγγέλου,  Μαρία Αντωνίου 

και το Σταύρο Σπύρου για τα 

μετάλλια που κατέκτησαν στην 

Παγκόσμια Γυμνασιάδα  της 

Τραπεζούντας.
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1Η ΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ  

1 Γεωργίου Δάφνη ΓΣΖ

2 Τζιακουρής Κωνσταντίνος ΓΣΟ

1Η ΝΙΚΗ ΣΤΗΝ ΑΘΛΗΤΙΚΗ  ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 

ΕΛΛΑΔΑ-ΚΥΠΡΟΣ  

1 Θεοδοσίου Ίριδα ΓΣΟ

2 Ιωάννου Δανιήλ ΓΣΟ

3 Καλογήρου Ελεάνα ΓΣΠ

4 Κεσίδης Νικόλας ΓΣΚ

5 Κολομεΐτεβα Σάντα ΓΣΟ

6 Κυριακίδου Στυλιάνα ΓΣΠ

7 Πέτρου Ιωάννα ΓΣΕ

8 Ρούσου Δέσποινα ΓΣΕ

9 Σιτανάρης Μενέλαος ΓΣΠΡ

10 Χαραλάμπους Δέσποινα ΓΣΕ

11 Χατζηγιάννη Ειρήνη ΓΣΠΡ

Ο Αντιπρόεδρος του ΚΟΑ 

κ. Δημήτρης Λεοντής, 

βραβεύει τον Παΐσιο 

Δημητριάδη, καλύτερο 

έφηβο αθλητή στα 400 μ. 

με χρηματικό βραβείο στη 

μνήμη Νική Γεωργίου

Ο πρόεδρος της ΚΟΕ 

κ. Ντίνος Μιχαηλίδης 

βράβευσε τις πρώτες 

νικήτριες του Παγκυπρίου 

πρωταθλήματος  Γυναικών 

Μαριέλλε Ρουσή, Καλυψώ 

Σταύρου και Ναταλία 

Χριστοφή.
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2Η ΝΙΚΗ ΣΤΟΥΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ 

1 Αυγουστίνου Σταύρος ΓΣΟ

2 Κοντονικόλα Γεωργία ΓΣΖ

 Αρχοντίδης Γιάννης ΓΣΟ

3Η ΝΙΚΗ ΣΤΟΥΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ 

1 Δημήτροβα Βεντσίσλαβα ΓΣΠ

2 Ήνγκλις Λορέντζο ΓΣΚ

3 Παπαϊωάννου Στέλιος ΓΣΟ

1Η ΝΙΚΗ ΣΤΟΥΣ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΕΦΗΒΩΝ-

ΝΕΑΝΙΔΩΝ 

1 Αδάμου Κωνσταντίνα ΓΣΠΡ

2 Βασιλείου Τάσος  ΓΣΖ

3 Ζαχαρίου Αλέξανδρος ΓΣΟ

4 Ηλία Λευτέρης ΓΣΟ

5 Ηρακλέους Χαριθέα ΓΣΟ

6 Ίτταλος Ανδριάνα ΓΣΟ

7 Λάμπρου Χρίστος ΓΣΠΡ

8 Μιχαήλ Γεώργιος ΓΣΠ

9 Νικολάου Πολίνα ΓΣΖ

10 Ονησιφόρου Μαρία ΓΣΖ

11 Παπαδόπουλος Χρήστος ΓΣΟ

12 Πασχάλη Μιχάλης ΓΣΕ

13 Πισιάρα Μαριάννα ΓΣΟ

14 Ταμάνης Χρήστος ΓΣΟ

15 Τσίκκος Φίλιππος ΓΣΠΡ

16 Χριστοδούλου Αλέξανδρος ΓΣΠ

17 Χρυσάνθου Ανδρέας ΓΣΠ

18 Ψηλογένης Χρυσόστομος ΓΣΠ

1Η ΝΙΚΗ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΠΑΙΔΩΝ - ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ 

1 Γεωργίου Λουκία ΓΣΕ

2 Ευσταθίου Κυριάκος ΓΣΟ

3 Ζαφείρης Γιώργος ΓΣΠ

4 Κεσίδης Κυριάκος ΓΣΚ

5 Λάμπρου Σωκράτης ΓΣΟ

6 Λιμαντζάκης Εμμανουήλ ΓΣΠ

7 Μαρτίδη Χρυσάνθη ΓΣΟ

8 Νούρου Μάριος ΓΣΕ

9 Παπαδοπούλου Χριστίνα ΓΣΟ

10 Σάββα Έυχαρις ΓΣΟ

11 Σάββα Σπύρος ΓΣΚ

12 Σεβαστού Ανδρέας ΓΣΟ

13 Σιάντωνας Στυλιανός ΓΣΕ

14 Χαραλάμπους Ζαχαρίας ΓΣΟ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΕΘΝΙΚΕΣ  ΟΜΑΔΕΣ ΕΦΗΒΩΝ-ΝΕΑΝΙ-

ΔΩΝ,  ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ U20 

1 Γεωργίου Tτουπίας ΓΣΟ

Οι βραβευθέντες για τη συμμετοχή τους  στις εθνικές ομάδες  Παίδων-Κορασίδων Κύπρος Ελλάδα
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2 Ιωάννου Φώτης ΓΣΠ

3 Πίτσιλος Χρίστος ΓΣΕ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΕΘΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙ-

ΔΩΝ, ΚΥΠΡΟΣ - ΕΛΛΑΔΑ 

1 Pugach Andrii ΓΣΟ

2 Αβραμοπούλου Δήμητρα ΓΣΚ

3 Αδαμίδου Γεωργία ΓΣΠ

4 Αδάμου Εμμανουήλ ΓΣΟ

5 Ανδρέου Αναστασία ΓΣΖ

6 Απέητος Γιώργος ΓΣΠ

7 Γιαννούκου Παντελίτσα ΓΣΕ

8 Διομήδους Τέρψια ΓΣΕ

9 Ευαγγέλου Μάριος ΓΣΚ

10 Ευσταθίου Ανδρέας ΓΣΚ

11 Θεοδώρου Σταύρος ΓΣΚ

12 Ιωάννου Μιχάλης ΓΣΠ

13 ΙωάννουΧριστίνα ΓΣΟ

14 Καούλα Παναγιώτα ΓΣΕ

15 Κωνσταντίνου Σεργιελένα ΓΣΚ

16 Λοΐζου Δανιήλ  ΓΣΖ

17 Μαλά Φοίβη ΓΣΠ

18 Μάτολη Γεωργία ΓΣΕ

19 Ματσάγκου Αλεξία ΓΣΠ

20 Μίτα Ελλάδα ΓΣΚ

21 Μιχαηλίδης Παναγιώτης ΓΣΠ

22 Πάτσαλου Άννα-Μαρία ΓΣΕ

23 Πέτρου Φίλιππος ΓΣΕ

24 Σάββα Αναστασία ΓΣΠ

25 Σάββα Νικόλας ΓΣΠ

26 Σταύρου Κυριάκος ΓΣΟ

27 Σταύρου Παναγιώτα ΓΣΟ

28 Τελεβάντος Ηλίας ΓΣΠΡ

29 Χατζησάββα Σοφία ΓΣΚ

30 Χριστοδούλου Ανδρέας ΓΣΚ

31 Χρίστου Εβελίνα ΓΣΠ

Οι βραβευθέντες αθλητές-αθλήτριες  για την κατάκτηση πρώτης θέσης στη συνάντηση Κύπρος -Ελλάδα
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Μ 
ε συντριπτική πλειοψηφία του 95% των με-

λών της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Στίβου, 

εγκρίθηκαν οι τροποποιήσεις του Καταστα-

τικού που στόχο έχουν να φέρουν το άθλημα σε νέα 

εποχή.

Στο έκτακτο συνέδριο που πραγματοποιήθηκε στο Μο-

νακό έδωσαν το παρόν τους 197 Ομοσπονδίες – Μέλη 

της ΙΑΑΦ.  Η πρόταση για τις μεταρρυθμίσεις έλαβε 181 

θετικές ψήφους.

ΣΕ ΕΚΤΑΚΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΟ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ

Σημαντικές αλλαγές

Την Κύπρο στο συνέδριο εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος 

της ΚΟΕΑΣ κ. Αντώνης Δράκος, ο Γενικός Γραμματέ-

ας κ. Περικλής Μάρκαρης και ο Γενικός Διευθυντής κ. 

Αντώνης Γεωργαλλίδης. Στις 02 Δεκεμβρίου έγινε και η 

Ετήσια Εκδήλωση Βράβευσης των Κορυφαίων αθλητών 

του 2016.  Καλύτερος αθλητής για έκτη φορά στην κα-

ριέρα τους αναδείχθηκε ο Γιουσεϊν Μπόλτ και καλύτερη 

αθλήτρια η Αλμάζ Αγιάνα.

Δύο αθλητές που διακρίθηκαν στους Ολυμπιακούς Αγώ-

νες του Ρίο και έχοντας μπροστά τους μέλλον στον 

αθλητισμό, η Ναφισάτου Τιάμ (Βέλγιο) και ο Αντρέ Ντε 

Γκράσε (Καναδάς) απέσπασαν τον τίτλο των κορυφαίων 

στην κατηγορία «Ανερχόμενοι αθλητές». Η Τιάμ κατέ-

κτησε το χρυσό μετάλλιο στο έπταθλο, ενώ ο Ντε Γκρά-

σε ήταν δεύτερος στα 200 μ. και τρίτος στα 100 μέτρα.

Προπονητής της χρονιάς αναδείχθηκε ο Χάρι Μάρα, ο 

Αμερικανός που οδήγησε τον Αστον Ιτον στην κατάκτη-

ση του χρυσού μεταλλίου στο δέκαθλο.

Ξεχωριστή στιγμή και ιδιαίτερης σημασίας για τον Ελλη-

νικό Στίβο ήταν η βράβευση της Αντιπροέδρου του ΣΕ-

ΓΑΣ Ξένιας Αργυτάκη.  Η κα Αργυτάκη τιμήθηκε με το 

βραβείο «Γυναίκα στον Αθλητισμό» για τη συνολική της 

προσφορά αρχικά σαν αθλήτρια και στη συνέχεια σαν 

προπονήτρια, για να ακολουθήσει η ανάμειξη της στο 

Σωματειακό Αθλητισμό και στα Διοικητικά του ΣΕΓΑΣ.  

Παράλληλα ακολουθεί Ακαδημαϊκή καριέρα και είναι 

Επίκουρος Καθηγήτρια στο ΤΕΦΑΑ Αθηνών.

Η Κυπριακή και Ελλαδική 

αντιπροσωπία στο έκτακτο 

συνέδριο της Παγκόσμιας 

Ομοσπονδίας Στίβου με τους 

Αντώνη Δράκο

Πρόεδρο, Περικλή Μάρκαρη 

Γενικό Γραμματέα, Αντώνη 

Γεωργαλλίδη Διευθυντή και 

Παναγιώτη Δημάκο Αντιπρόεδρο 

του ΣΕΓΑΣ
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Μεγάλη επιτυχία που 
θα πρέπει να προσεχθεί

Δ 
ύο χρυσά μετάλλια κατέκτησε ο βετεράνος  αθλητής 

του Γ.Σ.Π. Πέτρος Μιτσίδης, στο Παγκόσμιο Πρωτά-

θλημα Βετεράνων Masters, που διεξήχθη  στο Πέρθ  

της Αυστραλίας.

Ο Μιτσίδης  αγωνίσθηκε στην κατηγορία 35-39 στο αγώνισμα 

της Δισκοβολίας και εξασφάλισε την πρώτη θέση με βολή στα 

53.14μ.   Στους ίδιους αγώνες αγωνίσθηκε και στη Σφαιροβολία 

όπου πήρε την 4η θέση με 14.58μ.

Το δεύτερο χρυσό κατέκτησε  στο Πένταθλο Ρίψεων στην συ-

γκεντρώνοντας 3532 βαθμούς.  Αναλυτικά οι επιδόσεις του και η 

βαθμολογία που εξασφάλισε στα πέντε αγωνίσματα ήταν: 

Σφυροβολία 48.56μ. – 677β.

Σφαιροβολία 14.43μ. – 787β.

Δισκοβολία 50.26μ. – 891β.

Ακοντισμός 42.56μ. – 487β.

Βαρετό ΄Οργανο 13.93μ. – 690β.

Η κατάκτηση των δύο μεταλλίων από τον κύπριο βετεράνο 

αθλητή θεωρείται μεγάλη επιτυχία και δείχνει ότι αν και έχει κά-

ποια χρόνια στην πλάτη του μπορεί να συναγωνιστεί με αξιώσεις 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ

Δύο χρυσά μετάλλια ο Πέτρος Μιτσίδης 
ξένους  αθλητές σημειώνοντας αρκετά καλά αποτελέσματα που 

του χαρίζουν μετάλλια και μάλιστα χρυσά. Αξίζουν συγχαρητήρια 

στο Μιτσίδη που προσπαθεί να κρατηθεί στο άθλημα που αγαπά 

και υπηρετεί τόσα χρόνια. 

Η επιτυχία του Πέτρου Μιτσίδη είναι ξεχωριστή γι΄ αυτό θα πρέ-

πει να της δοθεί ιδιαίτερη σημασία.

Η ανάπτυξη διαφορετικών μορφών ενασχόλησης με το άθλη-

μα του στίβου, όπως οι αγώνες σε Δημόσιο Δρόμο, αγώνες στο 

βουνό , οι βετεράνοι βρίσκονται σε προχωρημένο στάδιο και θα 

πρέπει να τύχουν ξεχωριστής αντιμετώπισης από την Πολιτεία. 

Η επιτυχία του Πέτρου Μιτσίδη στο Πέρθ της Αυστραλίας είναι 

τεράστια και όχι τυχαία.

Η αγάπη του για τον αθλητισμό και ιδιαίτερα στο στίβο είναι 

δεδομένη. Μετά την ενασχόληση του για πολλά χρόνια με τον 

πρωταθλητισμό σε ψηλό επίπεδο, συνεχίζει την προσπάθεια του 

σαν βετεράνος με απόλυτη επιτυχία. Δεν είναι τυχαίο άλλωστε 

το γεγονός ότι κατάφερε να εξασφαλίσει δύο χρυσά μετάλλια σε 

παγκόσμιο επίπεδο. Συνεχίζει καθημερινά τις  προπονήσεις  του 

και έχει ψηλούς στόχους.

Η στήριξη της ΚΟΕΑΣ είναι δεδομένη. Δεν είναι όμως αρκετή για 

να μπορέσει να καλλιεργήσει τις διαφορετικές μορφές του αθλή-

ματος, που τόσο σε Ευρωπαϊκό όσο και σε Παγκόσμιο επίπεδο 

είναι αρκετά διαδεδομένες
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Α 
ρκετά δύσκολα είναι τα 

όρια που έθεσε η Διεθνής 

Ομοσπονδία Αθλητισμού 

ΙΑΑΦ για το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα 

Ανδρών και Γυναικών που θα γίνει τον 

Αύγουστο του 2017 στο Λονδίνο.

Με βάση τις επιδόσεις που πέτυχαν οι 

αθλητές-τριες μας το 2016, σε περί-

πτωση που αυτά ίσχυαν για το Παγκό-

σμιο Πρωτάθλημα, θα τα πληρούσαν 

ο Μίλαν Τραϊκοβιτς στα 110μ.εμπό-

δια (13.31), ο Κυριάκος Ιωάννου στο 

ύψος (2.32), ο Απόστολος Παρέλλης 

στη Δισκοβολία (65.69μ.) και η Ραμό-

να Παπαϊωάννου στα 100μ. και 200μ. 

(11.25-23.10).

Η Παγκόσμια Ομοσπονδία έθεσε χρο-

νικό πλαίσιο για επίτευξη των ορίων 

την 1η Οκτωβρίου του 2016 μέχρι 

και τις 23 Ιουλίου 2017.  Ετσι όλοι οι 

αθλητές-τριες θα πρέπει την καθορι-

σμένη περίοδο να πετύχουν τα όρια 

για να εξασφαλίσουν τη συμμετοχή 

τους στη διοργάνωση.

Για τα αγωνίσματα των 10000μ., σε 

δημόσιο δρόμο, τα σύνθετα και τις 

σκυταλοδρομίες καθορίστηκαν άλλες 

διαδικασίες πρόκρισης.

Τα όρια που έθεσε η ΙΑΑΦ είναι τ’ 

ακόλουθα:
 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΤΙΒΟΥ

Πολύ δύσκολα τα όρια 
Για το Παγκόσμιο 

Πρωτάθλημα 

Ανδρών, Γυναικών

ΑΝΔΡΕΣ  ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΓΥΝΑΙΚΕΣ

10.12 100Μ. 11.26

20.44 200Μ. 23.10

45.50 400Μ. 52.10

1.45.90 800Μ. 2.01.00

3.36.00/3.53.50 1500Μ./ΜΙΛΙ 4.07.50/4.26.70

13.22.60 5000Μ. 15.22.00

8.32.00 3000Μ.ΣΤΗΠΛ                                    9.42.00

13.48 110Μ.ΕΜΠ./100Μ.ΕΜΠ. 12.98

49.95 400Μ.ΕΜΠΟΔΙΑ 56.10

2.30Μ. ΥΨΟΣ 1.94Μ.

5.70Μ. ΚΟΝΤΩ 4.55Μ.

8.15Μ. ΜΗΚΟΣ 6.75Μ.

16.80Μ. ΤΡΙΠΛΟΥΝ 14.10Μ.

20.50Μ. ΣΦΑΙΡΑ 17.75Μ.

65.00Μ. ΔΙΣΚΟΣ 61.20Μ.

83.00Μ. ΑΚΟΝΤΙΟ 61.40Μ.

76.00Μ. ΣΦΥΡΑ 71.00Μ.

Ιωάννου Τραΐκοβιτς

Παρέλλης Παπαϊωάννου
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Ο Ευθύμιος Λοϊζή παρευρέθηκε για τελευταία φορά στις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης της ΚΟΕΑΣ. ΄Υστερα από πολυετή ευδόκιμη 

υπηρεσία, σαν υπάλληλος της ΚΟΕΑΣ αφυπηρέτησε τον περασμένο Οκτώβριο

Οι προπονητές Αντώνης Γιαννουλάκης και Γιώργος Σκέντερ μαζί με τους  Μίλαν Τραΐκοβιτς, Ελένη Αρτυματά  και Νεκταρία Παναγή  

επεσκέφθησαν μετά την πρωινή προπόνηση,  τη γενική συνέλευση της ΚΟΕΑΣ και  χαιρέτησαν τους συνέδρους
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Η   
Επιτροπή των Μεσογειακών Αγώνων αποφάσισε 

τη μη διεξαγωγή των αγώνων το 2017.  Σε σύντο-

μη δήλωση του ο πρόεδρος  της Επιτροπής  Αμάρ 

Αμπαντί. είπε.

 «Οι 18οι Μεσογειακοί Αγώνες θα διεξαχθούν στις 22 Ιουνί-

ου 2018» ανέφερε και οι λόγοι της αναβολής για το 2017  

είναι οικονομικοί και πολιτικοί.

Η νέα κυβέρνηση της Ισπανίας αδυνατεί να στηρίξει το 

οικονομικό πλάνο ενώ η καθυστέρηση των 10 μηνών που 

προέκυψε από την ακυβερνησία της Ισπανίας δεν μπορεί 

ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ

Δε θα διεξαχθούν 
οι μεσογειακοί αγώνες 

να καλυφθεί μέσα στο επόμενο διάστημα ώστε να προλά-

βει η Ταραγόνα να είναι έτοιμη για τους αγώνες.

 Η οργανωτική επιτροπή ανέμενε τα 9.000.000 ευρώ από 

την κυβέρνηση της Ισπανίας για τη διοργάνωση, ενώ στην 

αναμονή ήταν και το ποσό των 3.000.000 ευρώ για την κα-

τασκευή του κολυμβητηρίου. Με την οργανωτική επιτροπή 

να έχει εξασφαλίσει από χορηγούς, το μισό ποσό από το 

αρχικό που είχε υπολογιστεί (10 εκατομμύρια ευρώ) και το 

κράτος να αδυνατεί να συνεισφέρει, η αγώνες μεταφέρθη-

καν για τις 22 Ιουνίου με 1 Ιουλίου 2018.
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Ο Παίσιος Δημητριάδης του ΓΣΟ  σημείωσε τις καλύτερες επιδόσεις στα 100μ. και 200μ,.

ΑΝΔΡΕΣ      
100Μ.        
10.62/1.3 Παϊσιος ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΓΣΟ 16.07.1997 1 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
10.68/1.3 Aνδρέας ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΕ 17.03.1990 2 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
10.83/1.3 Ανδρέας Χ’ΘΕΩΡΗΣ ΓΣΕ 03.09.1995 3 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
10.94/0.9 Ανδρέας ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 26.10.1995 Δεκ. Φοιτητικοί Αγώνες,Talahassee/ΗΠΑ 13.05.2016
10.96/0.0 Σωφρόνης ΧΑΡΠΑΣ ΓΣΕ 03.01.1991 3 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016
11.03/1.3 Γεώργιος ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΣΠΡ 27.04.1995 4 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
11.06/-0.6 Σταύρος ΑΥΓΟΥΣΤΙΝΟΥ ΓΣΕ 11.08.1998 5 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016
11.15/0.7 Ανδρέας ΣΕΒΑΣΤΟΥ ΓΣΟ 03.01.1999 8 Μήτιγκ Άργος Ορεστικό 11.06.2016
11.16/0.0 Κυριάκος ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΠΡ 13.05.1990 6 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016
11.16/0.0 Αντώνης ΗΛΙΑ ΓΣΟ 11.03.1994 6 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016
11.18/1.1 Κρίτων ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΓΣΠΡ 17.04.1992 6 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
11.18/1.1 Φώτης ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΠ 10.11.1998 7 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
11.20/0.0 Ανδρέας ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΣΠ 22.05.1998 9 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016
11.20/1.1 Ανδρέας ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΓΣΠ 22.06.1981 8 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
11.22/-1.2 Κωνσταντίνος ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΣΟ 03.02.1991 4 Ημερίδα Λάρνακα 01.07.2016
11.22/0.3 Μιχάλης ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΠ 20.10.1999 2 Ελλάς-Κύπρος, Παίδες Λευκωσία 27.07.2016
11.23/1.1 Αλέξανδρος ΣΠΑΣΤΡΗΣ ΓΣΠΡ 30.09.1997 9 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
11.31/-0.4 Δημήτρης ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΚ 27.02.1996 Δεκ. Παγκύπριο Δέκαθλο Λευκωσία 21.05.2016
11.37/-0.6 Μιχάλης ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΟ 04.01.1988 12 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016
11.35/-0.5 Κύριλλος ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΣΚ 13.03.1995 6 Ημερίδα Λεμεσός 14.04.2016
11.33/1.3 Chritian NANA NDANCA ΓΣΟ/CMR 17.11.1999 11 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

Βοηθητικός άνεμος       
10.99/2.6 Σταύρος ΑΥΓΟΥΣΤΙΝΟΥ ΓΣΕ 11.08.1998 2 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016
11.25/2.6 Μιχάλης ΓΚΑΓΚΟΣ ΓΣΠ  19.02.1997 4 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016

200Μ.        
21.53/0.4 Παϊσιος ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΓΣΟ 16.07.1997 1 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
21.81/1.5 Γεώργιος ΑΒΡΑΑΜ ΓΣΕ 27.11.1992 2 Παπαφλέσσεια Καλαμάτα 28.05.2016
21.81/0.4 Aνδρέας ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΕ 17.03.1990 2 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
21.91/1.5 Ανδρέας Χ’ΘΕΩΡΗΣ ΓΣΕ 03.09.1995 3 Παπαφλέσσεια Καλαμάτα 28.05.2016
22.04/-0.2 Σταύρος ΑΥΓΟΥΣΤΙΝΟΥ ΓΣΕ 11.08.1998 2 Πανελλήνιοι Μαθητικοί Πάτρα 10.05.2016
22.11/0.5 Κυριάκος ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΠΡ 13.05.1990 5 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
22.20/0.5 Κωνσταντίνος ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΣΟ 03.02.1991 6 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
22.25/0.4 Μιχάλης ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΓΣΟ 10.11.1996 8 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
22.28/-0.7 Σωφρόνης ΧΑΡΠΑΣ ΓΣΕ 03.01.1991 2 Μήτιγκ Άργος Ορεστικό 11.06.2016
22.33/0.5 Ανδρέας ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΣΠ  22.05.1998 9 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
22.43/0.5 Ονησίφορος ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΣΚ 27.05.1995 10 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
22.47/-0.4 Κρίτων ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΓΣΠΡ 17.04.1992 1 Ημερίδα Λεμεσός 14.04.2016
22.79/0.5 Γεώργιος ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΣΠΡ 27.04.1995 14 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
22.95/-0.4 Κύριλλος ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΣΚ 13.03.1995 3 Ημερίδα Λεμεσός 14.04.2016
22.96/1.9 Σπύρος ΠΑΝΤΕΛΗ ΓΣΖ 24.09.2000 4 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016

Η  
εξαιρετική αγωνιστική 

παρουσία του 2016 ση-

μαδεύτηκε από πολύ κα-

λές επιδόσεις που σημειώθηκαν 

σε όλα τα επίπεδα. 

Συγκεκριμένα το 2016 επετεύ-

χθησαν τρία (3) Παγκύπρια ρεκόρ 

Ανδρών, τέσσερα Παγκύπρια 

ρεκόρ Γυναικών, από ένα στις 

κατηγορίες Εφήβων, Νεανίδων, 

ένα στην κατηγορία κάτω των 23 

χρόνων , δύο στους Παίδες και 

ένα στις Κορασίδες.

Γεγονός είναι πως τα επίπεδα του 

αθλήματος ανέβηκαν  αρκετά και 

έγινε σημαντική ανάπτυξη στη 

βάση που θα επιδράσει θετικά 

στο μέλλον. 

ΜΕΣΑ ΣΤΟ 2016

Παγκύπρια ρεκόρ και επιδόσεις
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22.98/-0.4 Αντώνης ΗΛΙΑ ΓΣΟ 11.03.1994 4 Ημερίδα Λεμεσός 14.04.2016
23.04/1.9 Φώτης ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΠ 10.11.1998 5 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
23.33/-1.4 Ανδρέας ΣΕΒΑΣΤΟΥ ΓΣΟ 03.01.1999 1 Παγκύπριοι Παίδων Λάρνακα 22.07.2016
23.37/-0.3 Λάμπρος ΤΣΑΠΠΟΥΤΑΣ ΓΣΕ 04.06.1999 3 Παγκύπριοι Μαθητικούς Λευκωσία 05.04.2016
23.41/0.0 Αλέξανδρος ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ ΓΣΠΡ  4 Παγκύπριοι Μαθητικούς Λευκωσία 05.04.2016
22.63/0.5 Imrahim Kante DIOP ΓΣΕ/SEN 11.11.1994 2 Ημερίδα Λεμεσός 14.04.2016
        
Βοηθητικός ΄Ανεμος       
22.18/5.3 Μιχάλης ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΣΠ 21.06.1996 5 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016
22.35/5.3 Κρίτων ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΓΣΠΡ 17.04.1992 6 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016
22.41/3.0 Αντώνης ΗΛΙΑ ΓΣΟ 11.03.1994 7 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016
22.45/3.2 Χρίστος Χ’ΘΕΩΡΗΣ ΓΣΕ 31.10.1992 4h1 Βραϊμάκεια Χαλκίδα 04.06.2016
22.87/3.0 Σπύρος ΠΑΝΤΕΛΗ ΓΣΖ 24.09.2000 8 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016
22.96/2.4 Ανδρέας ΣΕΒΑΣΤΟΥ ΓΣΟ 03.01.1999 3 Ελλάς-Κύπρος, Παίδες Λευκωσία 28.07.2016
 
400M.        
47.98 Γεώργιος ΑΒΡΑΑΜ ΓΣΕ 27.11.1992 3 Πρωτάθλημα Μικρών Κρατών Ευρώπης Μάρσα/ΜΑΛΤΑ 11.06.2016
48.13 Χρίστος ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΣΠ 22.09.1993 1 Τοφάλεια Πάτρα 13.07.2016
48.28 Μιχάλης ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΓΣΟ 10.11.1996 1 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016
48.30 Κωνσταντίνος ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΣΟ 03.02.1991 3 Διεθνές Μήτιγκ Σόφια 29.05.2016
48.59 Ονησίφορος ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΣΚ 27.05.1995 2 Πανελλήνιοι U23 Λάρισα 30.07.2016
48.68 Ανδρέας ΜΙΣΙΑΡΑ ΓΣΠ 07.07.1994 4 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
48.85 Παϊσιος ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΓΣΟ 16.07.1997 4 Ημερίδα Λάρνακα 01.07.2016
49.37 Χρίστος ΖΑΧΑΡΙΟΥ ΓΣΟ 17.09.1996 6 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
49.50 Μιχάλης ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΣΠ 21.06.1996 5 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016
49.75 Ανδρέας ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΣΠ 22.05.1998 7 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
49.76 Κυριάκος ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΠΡ 13.05.1990 8 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
49.96 Ανδρέας Χ’ΘΕΩΡΗΣ ΓΣΕ 03.09.1995 6 Ημερίδα Λάρνακα 01.07.2016
50.09 Χρίστος Χ’ΘΕΩΡΗΣ ΓΣΕ 31.10.1992 3 Ημερίδα Λεμεσός 14.04.2016
50.20 Αλέξανδρος ΖΑΧΑΡΙΟΥ ΓΣΟ 02.07.1998 3 Τετραεθνείς Εφήβων Λευκωσία 07.05.2016
50.21 Σπύρος ΠΑΝΤΕΛΗ ΓΣΖ 24.09.2000 8 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016
50.37 Αναστάσιος ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΓΣΖ 26.04.1997 2 Βραϊμάκεια Χαλκίδα 04.06.2016
50.45 Ανδρέας ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 26.10.1995 Δεκ. Φοιτητικοί Αγώνες,Talahassee ΗΠΑ 13.05.2016
50.60 Ρηγίνος ΜΕΝΕΛΑΟΥ ΓΣΠΡ 29.09.1992 11 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
50.86 Στέλιος ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΣΚ 24.03.1998 2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016
50.91 Αντώνης ΑΡΕΣΤΗ ΓΣΟ 15.02.1983 10 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016
50.41 Imrahim Kante DIOP ΓΣΕ/SEN 11.11.1994 10 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
 
800Μ.        
1.48.00 Χρίστος ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΣΠ 22.09.1993 1 Ημερίδα Λάρνακα 01.07.2016
1.48.70 Ανδρέας ΜΙΣΙΑΡΑ ΓΣΠ 07.07.1994 2 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
1.49.03 Θεοφάνης ΜΙΧΑΗΛΑΣ ΓΣΕ 26.11.1991 10 Διεθνές Μήτιγκ Οορτεκέμ 04.06.2016
1.49.74 Αμίν ΧΑΤΙΡΙ ΓΣΖ 20.11.1988 5 Διεθνές Μήτιγκ Βέλγιο 11.07.2016
1.54.08 Χρίστος ΖΑΧΑΡΙΟΥ ΓΣΟ 17.09.1996 4 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
1.54.96 Λευτέρης ΗΛΙΑ ΓΣΟ 17.05.1997 10h4 Διεθνές Μήτιγκ Οορτεκέμ 28.05.2016
1.55.69 Σταύρος ΣΠΥΡΟΥ ΓΣΠ 19.11.2000 3 Παγκόσμια Γυμνασιάδα Τραπεζούντα 14.07.2016
1.56.17 Στέλιος ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 17.06.1999 6 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
2.03.67 Παναγιώτης ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΓΣΠ 04.10.2000 2 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016
2.03.74 Φίλιππος ΚΑΤΤΙΜΕΡΗΣ ΓΣΠ 14.01.1999 4 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
2.04.97 Κωνσταντίνος ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΓΣΚ 31.08.1999 2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016
2.05.67 Φίλιππος ΠΕΤΡΟΥ ΓΣΕ 24.06.1999 6 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
2.06.3 Παναγιώτης ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΓΣΚ  1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Πάφος 09.03.2016
2.06.99 Χάρης ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΗΣ ΓΣΠ 21.11.2001 5 Παγκύπριοι Παίδων Λάρνακα 22.07.2016
2.07.19 Μάριος ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΠ 26.02.1998 7 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
2.07.81 Λουκάς ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΟ 11.01.2001 8 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
2.09.96 Γιάννης ΧΑΡΙΣΣΗΣ ΓΣΚ 27.02.1999 8 Παγκύπριοι Παίδων Λάρνακα 22.07.2016
2.10.34 Οσκούν ΜΕΧΜΕΤΟΓΛΟΥ Τουρκοκύπριος 6 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016
       
1500Μ.        
3.39.50 Αμίν ΧΑΤΙΡΙ ΓΣΖ 20.11.1988 12 Διεθνές Μίτινγκ Χουέλβα/ΙΣΠΑΝΙΑ 03.06.2016
3.44.27 Χρίστος ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΣΠ 22.09.1993 2 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
3.52.11 Θεοφάνης ΜΙΧΑΗΛΑΣ ΓΣΕ 26.11.1991 1 Διασυλλογικοί Αθήνα 23.04.2016
3.55.64 Μάριος ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΓΣΕ 03.07.1990 4 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
4.06.47 Λευτέρης ΗΛΙΑ ΓΣΟ 17.05.1997 2 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016
4.08.47 Κωνσταντίνος ΤΙΜΙΝΗΣ ΓΣΠ 25.09.1991 1h5 Διεθνές Μήτιγκ Οορτεκέμ 28.05.2016
4.09.28 Ραφαήλ ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΓΣΠ 01.08.1992 6 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
4.09.38 Στέλιος ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 17.06.1999 3 Πανελλήνιοι Μαθητικοί Πάτρα 10.05.2016
4.17.45 Χρίστος ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΣΠΡ 02.07.1997 8 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
4.17.99 Χριστόφορος ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΣ ΓΣΠ 07.06.1988 3 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016
4.20.56 Παναγιώτης ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΓΣΠ 04.10.2000 2 Παγκύπριοι Παίδων Λάρνακα 21.07.2016
4.19.5 Μάριος ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΠ 26.02.1998 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 11.03.2016
4.21.04 Φίλιππος ΠΕΤΡΟΥ ΓΣΕ 24.06.1999 3 Παγκύπριοι Παίδων Λάρνακα 21.07.2016
4.21.16 Γεώργιος ΤΟΦΗ ΓΣΕ 27.10.1991 1 Ημερίδα Λεμεσός 14.04.2016
4.21.58 Ανδρέας ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΓΣΠ 20.02.2000 2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016
4.25.59 Χαράλαμπος ΚΑΝΙΟΣ ΓΣΠ 06.07.1989 6 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016
4.26.31 Παναγιώτης ΣΙΑΛΗΣ ΓΣΠ 16.03.1999 5 Παγκύπριοι Παίδων Λάρνακα 21.07.2016
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4.26.45 Γιάννης ΧΑΡΙΣΣΗΣ ΓΣΚ 27.02.1999 5 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016
4.28.00 Φάνης ΠΙΤΤΑΛΗΣ ΓΣΠ 16.05.2000 6 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016
4.28.31 Χάρης ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΗΣ ΓΣΠ 21.11.2001 7 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016
3.56.21 Marius-Marian BUSCA ΓΣΟ/ROU 27.08.1979 5 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016

5000Μ.        
15.06.03 Μάριος ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΓΣΕ 03.07.1990 4 Βαλκανικοί Ανδρών Πιτέστι 25.06.2016
15.10.04 Νικόλας ΦΡΑΓΚΟΥ ΓΣΠ 12.04.1994 3 Διασυλλογικοί Αθήνα 07.05.2016
16.30.76 Ραφαήλ ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΓΣΠ 01.08.1992 5 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
16.43.64 Χριστόφορος ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΣ ΓΣΠ 07.06.1988 6 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
16.54.69 Χρίστος ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΣΠΡ 02.07.1997 1 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
17.12.84 Σταύρος ΣΑΒΒΑ ΓΣΖ 28.04.1999 2 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
17.12.87 Ανδρέας ΑΝΔΡΕΟΥ-ΓΙΑΦΑΣ ΓΣΖ 04.03.1983 7 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
17.37.89 Αβραάμ ΑΒΡΑΑΜ ΓΣΠ 07.04.1981 8 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
17.38.55 Εμμανουήλ ΛΙΜΑΝΤΖΑΚΗΣ ΓΣΠ 03.09.2000 3 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
17.38.57 Φίλιππος ΤΣΙΚΚΟΣ ΓΣΠΡ 20.06.1998 4 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
17.46.31 Χαράλαμπος ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΣΠ 02.01.1986 2 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016
17.47.05 Χαράλαμπος ΚΑΝΙΟΣ ΓΣΠ 06.07.1989 3 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016
17.51.79 Χρίστος ΚΥΡΙΛΛΟΥ ΓΣΕ 29.05.1998 5 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
18.11.93 Παναγιώτης ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΣΖ 03.07.2000 6 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
18.20.28 Γιάννης ΧΑΡΙΣΣΗΣ ΓΣΚ 27.02.1999 4 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016
18.51.99 Βασίλης ΠΙΕΡΗ ΓΣΟ 14.12.2000 7 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
        
15.47.49 Marius-Marian BUSCA ΓΣΟ/ROM  27.08.1979 3 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
16.12.57 Pavel BORODIN ΓΣΠ/RUS 03.06.1993 4 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
18.00.93 Alfredo SOSA OSCAR ΓΣΠ/ARG 02.11.1971 9 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
10000Μ.        
31.47.20 Νικόλας ΦΡΑΓΚΟΥ ΓΣΠ 12.04.1994 9 Πανελλήνιοι Ανδρών Μέγαρα 21.05.2016
33.44.91 Ραφαήλ ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΓΣΠ 01.08.1992 2 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 21.05.2016
33.58.14 Χριστόφορος ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΣ ΓΣΠ 07.06.1988 3 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 21.05.2016
35.57.31 Αβραάμ ΑΒΡΑΑΜ ΓΣΠ 07.04.1981 4 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 21.05.2016
36.00.12 Χαράλαμπος ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 11.01.1979 5 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 21.05.2016
36.02.73 Μιχαήλ ΚΗΝΑΝ ΓΣΟ 05.03.1974 6 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 21.05.2016
36.41.18 Ανδρέας ΑΝΔΡΕΟΥ-ΓΙΑΦΑΣ ΓΣΖ 04.03.1983 7 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 21.05.2016
38.08.67 Χαράλαμπος ΚΑΝΙΟΣ ΓΣΠ 06.07.1989 8 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 21.05.2016
40.54.14 Στέλιος ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΓΣΠ 21.12.1974 9 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 21.05.2016
41.09.35 Γεώργιος ΠΑΝΑΓΗ ΓΣΠ 13.11.1972 10 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 21.05.2016
42.13.40 Μιχάλης ΚΙΚΑΣ ΓΣΠ 13.03.1984 11 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 21.05.2016
42.21.85 Σωκράτης ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ ΓΣΠ 29.03.1967 12 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 21.05.2016
46.35.52 Χριστάκης ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ ΓΣΠ 22.04.1955 13 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 21.05.2016
33.29.65 Kassahum AHMET ΓΣΠ/ΕΤΗ 08.02.1981 1 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 21.05.2016
        
ΜΙΣΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ       
1.13.27 Ραφαήλ ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΓΣΠ 01.08.1992 6 Δ.Ημιμαραθώνιος Θεσσαλονίκης Θεσσαλονίκη 08.10.2016
1:18.19 Μάϊκλ ΚΗΝΑΝ ΓΣΟ 05.03.1974 2 POKKA Μισός Μαραθώνιος Περβόλια 31.01.2016
1:19.05 Γεώργιος ΤΟΦΗ ΓΣΕ 27.10.1991 3 Παγκύπριος Μισός Μαραθώνιος Λευκωσία 06.03.2016
1:23.37 Κώστας ΠΑΤΙΝΙΟΣ ΓΣΠΡ 04.10.1971 5 Παγκύπριος Μισός Μαραθώνιος Λευκωσία 06.03.2016
1:24.01 Τρύφων ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΣΖ 17.07.1979 6 Παγκύπριος Μισός Μαραθώνιος Λευκωσία 06.03.2016
1:24.02 Παύλος ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ανεξ. 1979 7ΕΣ Παγκύπριος Μισός Μαραθώνιος Λευκωσία 06.03.2016
1:25.15 Osman ATAKAN Τουρκοκύπριος  1972,(7) POKKA  Μισός Μαραθώνιος Περβόλια 31.01.2016
1.25.23 Ανδρέας ΑΝΔΡΕΟΥ-ΓΙΑΦΑΣ ΓΣΖ 04.03.1983 39 Standard Chartered Dubai Marathon 2016 Dubai/UAE 22.01.2016
1:25.44 Μάκης ΚΟΥΝΝΙΔΗΣ ανεξ. 1973 8ΕΣ Παγκύπριος Μισός Μαραθώνιος Λευκωσία 06.03.2016
1:25.54 Ανδρέας ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΓΣΠ 07.02.1978 9 POKKA Μισός Μαραθώνιος Περβόλια 31.01.2016
1.27.41 Χρύσανθος ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΚ 11.12.1964 754 Διεθνής Μαραθώνιος Ρότερνταμ 10.04.2016
1.27.53 Νεκτάριος ΠΕΤΤΕΜΕΡΙΔΗΣ ανεξ. 1987 94 Protergia Νυχτερίνος Θεσσαλονίκη 08.10.2016
1:28.33 Χρίστος ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΓΣΠ 03.10.1987 15 POKKA Μισός Μαραθώνιος Περβόλια 31.01.2016
1:28.35 Ανδρέας ΧΑΤΖΗΖΗΝΟΒΙΟΥ ανεξ. 1990 16 POKKA Μισός Μαραθώνιος Περβόλια 31.01.2016
1.29.27 Απόλλων ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ ανεξ. 1974 115 Protergia Νυχτερίνος Θεσσαλονίκη 08.10.2016
1.29.42 Παναγιώτης ΚΩΝ/ΝΟΥ-ΚΟΥΜΗ ΓΣΚ 08.12.1977 121 Protergia Νυχτερίνος Θεσσαλονίκη 08.10.2016
1.29.43 Γεώργιος ΠΑΝΑΓΗ ΓΣΠ 13.11.1972 258 Αυθεντικός Μαραθώνιος Αθήνα 13.11.2016
1:29.59 Χαράλαμπος ΚΑΝΙΟΣ ΓΣΠ 06.07.1989 17 POKKA Μισός Μαραθώνιος Περβόλια 31.01.2016
1:30.00 Πανίκος ΜΟΔΕΣΤΟΥ ΓΣΠ 17.11.1979 18 POKKA Μισός Μαραθώνιος Περβόλια 31.01.2016
1:30.34 Νικόλας ΚΥΠΡΑΙΟΣ ανεξ. 1974 19 POKKA Μισός Μαραθώνιος Περβόλια 31.01.2016
1:11.15 Marius-Marian BUSCA ΓΣΟ/ROU 27.08.1979 1 Παγκύπριος Μισός Μαραθώνιος Λευκωσία 06.03.2016
1:14.03 Pavel BORODIN ΓΣΠ/RUS 03.06.1993 2 Παγκύπριος Μισός Μαραθώνιος Λευκωσία 06.03.2016
1:23.55 Alfredo SOSA OSCAR ΓΣΠ/ARG 02.11.1971 306 Διεθνής Μαραθώνιος Ρότερνταμ 10.04.2016

ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ
2:44.33 Μάϊκλ ΚΗΝΑΝ ΓΣΟ 05.03.1974 2 Παγκύπριος Μαραθώνιος Λεμεσός 10.04.2016
2:50.33 Ανδρέας ΑΝΔΡΕΟΥ-ΓΙΑΦΑΣ ΓΣΖ 04.03.1983 40 Διεθνής Μαραθώνιος Ντουμπάϊ 22.01.2016
2:57.13 Τρύφων ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΣΖ 17.07.1979 488 Διεθνής Μαραθώνιος Ρότερνταμ 10.04.2016
2:57.14 Παύλος ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ανεξ. 1979 489 Διεθνής Μαραθώνιος Ρότερνταμ 10.04.2016
2:58.47 Μάκης ΚΟΥΝΝΙΔΗΣ ανεξ. 1973 541 Διεθνής Μαραθώνιος Ρότερνταμ 10.04.2016
3.04.48 Γιώργος ΗΛΙΑ ανεξ.  106 Διεθνής Μαραθώνιος Λισσαβώνα 02.10.2016
3:05.51 Χρύσανθος ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΚ 11.12.1964 603 Διεθνής Μαραθώνιος Ρότερνταμ 10.04.2016
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Ο έβδομος Ολυμπιονίκης  στα 110μ. εμπόδια Μίλαν Τραίκοβιτς του ΓΣΟ

3.07.52 Χρυσόστομος ΗΛΙΑΔΗΣ ανεξ. 1978 205 Αυθεντικός Μαραθώνιος Αθήνα 13.11.2016
3.09.26 Νικόλας ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ανεξ. 1981 83 ¨Μέγας Αλέξανδρος¨ Θεσσαλονίκη 03.04.2016
3:09.33 Γεώργιος ΠΑΝΑΓΗ ΓΣΠ 13.11.1972 3 Παγκύπριος Μαραθώνιος Λεμεσός 10.04.2016
3.12.06 Μάριος ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ανεξ.  319 Διεθνής Μαραθώνιος Φρανκφούρτη 30.10.2016
3:14.50 Ανδρέας ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΓΣΠ 07.02.1978 4 Παγκύπριος Μαραθώνιος Λεμεσός 10.04.2016
3.14.56 Παναγιώτης ΚΩΝ/ΝΟΥ- ΚΟΥΜΗ ΓΣΚ 08.12.1977 300 Διεθνής Μαραθώνιος Ντίσελντορφ 24.04.2016
3.17.06 Αναστάσιος ΠΑΠΑΛΟΥΚΑΣ ανεξ.  3740 Διεθνής Μαραθώνιος Λονδίνο 24.04.2016
3:17.47 Κώστας ΠΑΤΙΝΙΟΣ ΓΣΠΡ 04.10.1971 5 Παγκύπριος Μαραθώνιος Λεμεσός 10.04.2016
3:18.29 Λεωνίδας ΛΕΩΝΙΔΟΥ ΓΣΠ 27.06.1967 4035 Διεθνής Μαραθώνιος Λονδίνο 24.04.2016
3:18.33 Παναγιώτης ΜΟΔΕΣΤΟΥ ΓΣΠ 17.11.1979 6 Παγκύπριος Μαραθώνιος Λεμεσός 10.04.2016
3:19.02 Χρίστος ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΓΣΠ 03.10.1987 1442 Διεθνής Μαραθώνιος Ρότερνταμ 10.04.2016
3.19.42 Βασίλης ΧΑΤΖΗΜΙΛΤΗΣ ανεξ.  548 Διεθνής Μαραθώνιος Μόναχο 09.10.2016
3.21.17 Τρύφων ΤΟΦΑΣ ανεξ.           1977 916 Διεθνής Μαραθώνιος Μαδρίτη 24.24.2016
2:43.25 Pavel BORODIN ΓΣΠ/RUS 03.06.1993 1 Παγκύπριος Μαραθώνιος Λεμεσός 10.04.2016
2:52.21 Alfredo SOSA OSCAR ΓΣΠ/ARG 02.11.1971 338 Διεθνής Μαραθώνιος Ρότερνταμ 10.04.2016
3:33.48 Απόστολος ΚΟΣΜΑΣ ΓΣΟ/ΕΛΛΑΣ 17.08.1968 8 Παγκύπριος Μαραθώνιος Λεμεσός 10.04.2016
       
110M. ΕΜΠΟΔΙΑ
13.31/0.4 Μίλαν ΤΡΑΙΚΟΒΙΤΣ ΓΣΟ 17.03.1992 2S2 Ολυμπιακοί Αγώνες Ρίο 16.08.2016
13.97/0.8 Αλέξανδρος ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΓΣΖ 13.04.1989 2 Μήτιγκ Άργος Ορεστικό 11.06.2016
14.68/0.1 Ανδρέας ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 26.10.1995 Δεκ. Φοιτητικοί Αγώνες, ΗΠΑ 14.05.2016
14.96/-0.6 Αναστάσιος ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΓΣΖ 26.04.1997 2 Ημερίδα Λάρνακα 01.07.2016
15.15/0.4 Ανδρέας ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 26.01.1999 2 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016
15.42/0.4 Δημήτρης ΑΛΑΜΠΡΙΤΗΣ ΓΣΖ 26.05.1991 3 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016
15.92/0.4 Χρίστος ΠΙΤΣΙΛΛΟΣ ΓΣΕ 18.02.1997 4 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016
16.70/0.8 Δημήτρης ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΚ 27.02.1996 Δεκ. Παγκύπριο Δέκαθλο Λευκωσία 22.05.2016
17.19/0.8 Χρίστος ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΣΟ 03.03.1997 Δεκ. Παγκύπριο Δέκαθλο Λευκωσία 22.05.2016
17.50/-0.6 Οδυσσέας ΚΟΝΤΟΝΙΚΟΛΑΣ ΓΣΖ 09.01.2001 3 Ημερίδα Λάρνακα 01.07.2016
17.74/-0.6 Χάρης ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΖ 18.07.2000 4 Ημερίδα Λάρνακα 01.07.2016
18.02/0.8 Γεώργιος ΚΑΝΑΡΗ ΓΣΚ 04.10.2000 Δεκ. Παγκύπριο Δέκαθλο Λευκωσία 22.05.2016
        
Βοηθητικός ΄Ανεμος       
14.60/2.4 Ανδρέας ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 26.10.1995 3 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
15.24/2.4 Χρίστος ΠΙΤΣΙΛΛΟΣ ΓΣΕ 18.02.1997 5 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
16.05/2.4 Χρίστος ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΣΟ 03.03.1997 6 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016

400Μ.ΕΜΠΟΔΙΑ
53.49 Αναστάσιος ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΓΣΖ 26.04.1997 1 Ημερίδα Λάρνακα 01.07.2016
53.63 Μιχάλης ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΣΠ 21.06.1996 1 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
53.79 Νεόφυτος ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΣΟ 25.05.1992 3 Βενιζέλεια Χανιά 04.06.2016
54.05 Γεώργιος ΑΒΡΑΑΜ ΓΣΕ 27.11.1992 2 Ημερίδα Λάρνακα 01.07.2016
56.66 Αλέξανδρος ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΣΠ 03.10.1998 4 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
57.02 Χρίστος Χ’ΘΕΩΡΗΣ ΓΣΕ 31.10.1992 5 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
58.58 Στυλιανός ΣΙΑΝΤΩΝΑΣ ΓΣΕ 07.06.2000 6 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
58.97 Μάριος ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΓΣΚ 27.09.2000 7 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
59.60 Χάρης ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΖ 18.07.2000 5 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
59.61 Βασίλης ΖΗΣΗΣ ΓΣΠ 13.07.1997 6 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
60.76 Οδυσσέας ΚΟΝΤΟΝΙΚΟΛΑΣ ΓΣΖ 09.01.2001 7 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
60.78 Χρίστος ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΣΟ 03.03.1997 8 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
62.62 Χρίστος ΠΙΤΣΙΛΛΟΣ ΓΣΕ 18.02.1997 6 Μήτιγκ  Αργος Ορεστικό 11.06.2016
63.64 Νικόλας ΧΑΡΙΤΟΥ ΓΣΠ 07.04.1998 10 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
63.68 Αλέξανδρος ΖΟΡΠΑΣ ΓΣΟ 10.03.1998 11 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
62.46 Constantin DIMONU CLAUDIOU-IONUT ΓΣΠ/ROU 19.08.1997 9 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
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3000Μ. ΦΥΣΙΚΑ ΕΜΠΟΔΙΑ       
8.54.34 Νικόλας ΦΡΑΓΚΟΥ ΓΣΠ 12.04.1994 6h2 Διεθνές Μήτιγκ Οορτεκέμ 28.05.2016
9.41.90 Κωνσταντίνος ΤΙΜΙΝΗΣ ΓΣΠ 25.09.1991 2 Παπαναστάσια Αθήνα 04.06.2016
10.05.35 Χριστόφορος ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΣ ΓΣΠ 07.06.1988 2 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
10.39.06 Φίλιππος ΤΣΙΚΚΟΣ ΓΣΠΡ 20.06.1998 1 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016
10.56.13 Βασίλης ΖΗΣΗΣ ΓΣΠ 13.07.1997 2 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016
10.57.67 Έλενος ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΓΣΠ 24.09.1998 3 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016
10.59.40 Εμμανουήλ ΛΙΜΑΝΤΖΑΚΗΣ ΓΣΠ 03.09.2000 3 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016
11.01.33 Σταύρος ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΓΣΚ 31.08.1999 4 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016
11.05.12 Παναγιώτης ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΚ 19.11.1996 4 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
11.23.16 Παναγιώτης ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΣΖ 03.07.2000 6 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016
11.48.23 Σπύρος ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 20.07.1999 8 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016
12.01.50 Ειρηναίος ΗΛΙΑ ΓΣΕ 31.10.2000 9 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016
12.24.97 Βασίλης ΠΙΕΡΗ ΓΣΟ 14.12.2000 10 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016
13.00.71 Μάριος ΣΟΥΡΟΥΛΛΑΣ ΓΣΠ 26.02.1998 11 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016
11.12.82 Σαράντης ΖΑΧΟΥΔΗΣ ΓΣΟ/ΕΛΛΑΣ 08.11.1997 5 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016
       
ΜΗΚΟΣ        
7.50/1.9 Περικλής ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 01.03.1993 5 Χανιά 2016 Χανιά 21.05.2016
7.41/-0.1 Ματθαίος ΒΟΛΟΥ ΓΣΟ 17.03.1989 1 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
7.22/0.0 Παναγιώτης ΒΟΛΟΥ ΓΣΟ 01.09.1991 3 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
7.20(i) Γεώργιος ΠΟΥΛΛΟΣ ΓΣΕ 05.04.1995 5ΕΣ Πανελλήνιοι Κλειστού Πειραιάς 13.02.2016
7.19/0.8 Ανδρέας ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 26.10.1995 Δεκ. Φοιτητικοί Αγώνες Talahassee/ΗΠΑ 13.05.2016
7.04/-0.6 Παναγιώτης ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΣΕ 30.06.1996 3 Ημερίδα Λεμεσός 14.04.2016
6.95 Κυριάκος ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΓΣΟ 28.06.1999 1 Επαρχιακοί ΓΣΟ Λεμεσός 01.04.2016
6.89/0.4 Χρίστος ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ ΓΣΠ 24.04.1997 1 Παγκύπριοι Αγώνες 25ης Μαρτίου Λευκωσία 25.03.2016
6.86/0.0 Πέτρος ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΣΟ 24.10.1993 6 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
6.85/1.1 Γεώργιος ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΠ 06.03.1999 1 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016
6.82/0.2 Ιάκωβος ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΠΡ 16.05.1997 2 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016
6.73/1.4 Ανδρέας ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΓΣΠ 11.08.1997 4 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016
6.71/1.3 Μενέλαος ΣΙΤΑΝΑΡΗΣ ΓΣΠΡ 08.02.2001 2 Παγκύπριοι Παίδων Λάρνακα 22.07.2016
6.69/1.4 Γεώργιος ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΓΣΕ 06.04.2000 5 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016
6.63/-0.5 Πέτρος ΚΥΡΙΣΑΒΒΑΣ ΓΣΕ 02.07.1997 6 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016
6.61/1.7 Σάββας ΣΑΒΒΑ ΓΣΠ 11.10.1987 4 Παγκύπριοι Αγώνες 25ης Μαρτίου Λευκωσία 25.03.2016
6.48/0.0 Ανδρέας ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΓΣΠ 22.06.1981 9 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
6.46/0.0 Αλέξανδρος ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΓΣΖ 13.04.1989 10 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
6.45 Στέφανος ΣΑΒΒΑ ΓΣΠ 11.02.1998 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 11.03.2016
6.42/1.6 Γεώργιος ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΓΣΠ 15.01.1999 5 Παγκύπριοι Αγώνες 25ης Μαρτίου Λευκωσία 25.03.2016
        
Βοηθητικός ΄Ανεμος       
7.54/4.5 Περικλής ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 01.03.1993 5 Χανιά 2016 Χανιά 21.05.2016
6.83/2.7 Ανδρέας ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΓΣΠ 11.08.1997 2 Παγκύπριοι Αγώνες 25ης Μαρτίου Λευκωσία 25.03.2016
6.49/2.2 Γεώργιος ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΓΣΠ 15.01.1999 5 Παγκύπριοι Αγώνες 25ης Μαρτίου Λευκωσία 25.03.2016
 
ΥΨΟΣ        
2.32(i) Κυριάκος ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 26.07.1984 3 Διεθνές Μήτιγκ Hustopece/CZE 13.02.2016
2.28(i) Βασίλης ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΚ 13.09.1992 8 Διεθνές Μήτιγκ Hustopece/CZE 13.02.2016
2.26 Δημήτρης ΧΟΝΔΡΟΚΟΥΚΗΣ ΓΣΠ 26.01.1988 4 Διεθνές Μήτιγκ Ουγγαρία 18.07.2016
2.12 Γιάννης ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ ΓΣΟ 12.06.1996 1 Επαρχιακοί ΓΣΟ Λεμεσός 01.04.2016

Ο έβδομος 

Ολυμπιονίκης στο 

ύψος Κυριάκος 

Ιωάννου του ΓΣΟ
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2.04 Γεώργιος ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΚ 23.09.1995 2 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016
2.01 Μιχάλης ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΓΣΕ 19.04.1998 1 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016
1.94 Σωκράτης ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΣΟ 20.02.1999 1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016
1.94 Αγαθοκλής ΖΗΣΙΜΟΣ ΓΣΕ 21.07.1998 2 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016
1.90(i) Δημήτρης ΑΛΑΜΠΡΙΤΗΣ ΓΣΖ 26.05.1991 Επτ. Πανελλήνιοι Κλειστού Πειραιάς 13.02.2016
1.90 Σταύρος ΛΟΥΚΑ ΓΣΕ 08.09.1998 4 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016
1.90 Κυριάκος ΠΑΜΠΑΚΑΣ ΓΣΟ 14.07.2001 1 Παγκύπριοι U16 Πάφος 29.05.2016
1.90 Περικλής ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ ΓΣΚ 1987 5 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
1.87(i) Δημήτρης ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΚ 27.02.1996 Επτ. Πανελλήνιοι Κλειστού Πειραιάς 13.02.2016
1.86 Ανδρέας ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 26.10.1995 Δεκ. Φοιτητικοί Αγώνες Miami, Florida/USA 08.04.2016
1.85 Παναγιώτης ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΓΣΚ 02.10.2001 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Πάφος 17.03.2016
1.84 Γεώργιος ΑΠΕΗΤΟΣ ΓΣΠ 06.04.2000 5 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016
1.80 Κωνσταντίνος ΡΩΣΣΙΔΗΣ ΓΣΠ 15.07.1998 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 11.03.2016
1.80 Χρίστος ΜΑΤΣΙΑΣ ΓΣΠ 09.03.1999 3 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 11.03.2016
1.80 Χρίστος ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΣΟ 31.03.1997 Δεκ. Παγκύπριο Δέκαθλο Λευκωσία 21.05.2016
        
ΤΡΙΠΛΟΥΝ        
15.98/0.1 Παναγιώτης ΒΟΛΟΥ ΓΣΟ 01.09.1991 7 Βαλκανικοί Ανδρών Πιτέστι 26.06.2016
15.97/1.4 Ζαχαρίας ΑΡΝΟΣ ΓΣΠ 24.11.1986 2 Βενιζέλεια Χανιά 04.06.2016
15.35/2.0 Λογγίνος ΑΧΙΛΛΕΩΣ ΓΣΠΡ 10.06.1996 2 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016
14.77/-0.3 Ανδρέας ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΓΣΠ 11.08.1997 1 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
14.54/-0.7 Μενέλαος ΣΙΤΑΝΑΡΗΣ ΓΣΠΡ 08.01.2003 2 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
14.35/0.6 Γεώργιος ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΓΣΠ 15.01.1999 2 Ελλάς-Κύπρος, Παίδες Λευκωσία 28.07.2016
14.01/1.8 Ανδρέας ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΠ 05.04.1994 3 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
14.00 Γεώργιος ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΠ 06.03.1999 3 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 11.03.2016
13.76/1.7 Πέτρος ΚΥΡΙΣΑΒΒΑΣ ΓΣΕ 02.07.1997 5 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
13.35 Αλέξανδρος ΠΙΤΣΙΛΟΣ ΓΣΚ 23.05.1998 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Πάφος 09.03.2016
13.22/0.4 Γεώργιος ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΓΣΕ 06.04.2000 7 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
13.12 Κυριάκος ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΗΣ ΓΣΚ 1999 2 Επαρχιακοί Μαθητικοί Πάφος 09.03.2016
13.02/-1.4 Λουκάς ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΓΣΟ 11.05.2001 8 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
12.93 Στέφανος ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΓΣΠ 2000 4 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 11.03.2016
12.91/0.0 Κωνσταντίνος ΚΑΛΥΦΩΜΜΑΤΟΣ ΓΣΠΡ 12.02.2000 4 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016
12.80/1.2 Μιχάλης ΚΟΥΤΣΟΦΤΑΣ ΓΣΕ 28.10.1999 9 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
12.77/0.6 Παναγιώτης ΜΥΛΩΝΑ ΓΣΖ 28.01.2002 4 Παγκύπριοι Παίδων Λάρνακα 21.07.2016
12.60 Κώστας ΑΡΓΥΡΟΥ ΓΣΚ 2000 3 Επαρχιακοί Μαθητικοί Πάφος 09.03.2016
        
Βοηθητικός ΄Ανεμος       
15.99/2.9 Παναγιώτης ΒΟΛΟΥ ΓΣΟ 01.09.1991 1 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016
14.65/2.1 Μενέλαος ΣΙΤΑΝΑΡΗΣ ΓΣΠΡ 08.01.2003 2 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
14.47/2.3 Γεώργιος ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΓΣΠ 15.01.1999 1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016
14.37/2.3 Ανδρέας ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΠ 05.04.1994 3 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
13.24/2.4 Λουκάς ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΓΣΟ 11.05.2001 2 Παγκύπριοι U16 Πάφος 29.05.2016
14.43/1.2 Αντριάν ΜΠΑΡΜΠΟΥ ΓΣΠ/ROU 09.05.1998 2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016
        
ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ        
5.51 Νίκανδρος ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΓΣΠΡ 22.08.1989 1 Διεθνές Μήτιγκ Οορτεκέμ 28.05.2016
4.50 Δανιήλ ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 12.05.1999 1 Ελλάς-Κύπρος, Παίδες Λευκωσία 28.07.2016
4.40 Χρίστος ΤΑΜΑΝΗΣ ΓΣΟ 22.12.2000 2 Ημερίδα Λεμεσός 14.04.2016
4.30 Ανδρέας ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 26.10.1995 6 Φοιτητικοί Αγώνες Florida 25.03.2016
4.30 Σώτος ΤΑΚΗ ΓΣΠ 13.11.1990 2 Επαρχιακοί ΓΣΟ Λεμεσός 01.04.2016
4.30 Βασίλης ΓΙΑΓΚΟΥ ΓΣΟ 10.03.1998 3 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
4.10 Μενέλαος ΣΤΙΓΓΑΣ ΓΣΟ 20.03.1999 2 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λεμεσός 11.03.2016
3.90 Δημήτρης ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΚ 27.02.1996 7 Επαρχιακοί ΓΣΟ Λεμεσός 01.04.2016
3.90 Νεόφυτος ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΣΚ 1989 7 Επαρχιακοί ΓΣΟ Λεμεσός 01.04.2016
3.80 Ανδρέας ΚΑΖΑΜΙΑΣ ΓΣΠ 27.08.2001 1 Παγκύπριοι  U16 Πάφος 28.05.2016
3.60(i) Δημήτρης ΑΛΑΜΠΡΙΤΗΣ ΓΣΖ 26.05.1991 Επτ. Πανελλήνιοι Κλειστού Πειραιάς 14.02.2016
3.60 Νικόλας ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ ΓΣΕ 31.03.2001 4 Παγκύπριοι Παίδων Λάρνακα 21.07.2016
3.50 Γιώργος ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ ΓΣΟ 28.12.1999 5 Παγκύπριοι Παίδων Λάρνακα 21.07.2016
3.50 Κωνσταντίνος ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΣΠ 17.10.2001 6 Παγκύπριοι Παίδων Λάρνακα 21.07.2016
3.40 Φάνος ΠΑΠΑΛΛΑΣ ΓΣΚ 08.04.1998 6 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016
3.40 Πρόδρομος ΓΙΑΚΟΥΜΗ ΓΣΟ 16.07.2001 2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λεμεσός 14.04.2016
3.40 Γεώργιος ΚΑΝΑΡΗ ΓΣΚ 04.10.2000 Δεκ. Παγκύπριο Δέκαθλο Λευκωσία 22.05.2016
3.20 Γιώργος ΑΔΑΜΟΥ ΓΣΖ 19.12.1998 8 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
3.20 Ανδρέας ΤΑΜΑΝΗΣ ΓΣΟ 2002 9 Παγκύπριοι Παίδων Λάρνακα 21.07.2016
3.10 Βασίλης ΣΟΛΩΜΟΥ ΓΣΟ 21.05.1999 11 Επαρχιακοί ΓΣΟ Λεμεσός 01.04.2016
3.10 Χρίστος ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΣΟ 31.03.1997 Δεκ. Παγκύπριο Δέκαθλο Λευκωσία 22.05.2016
4.30 Dumitru IAROS ΓΣΟ/ROM 19.05.1999 1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016
3.60 Ali ABDUL WAHHAB ΓΣΕ/PAL 17.03.2002 3 Παγκύπριους Παίδων Λάρνακα 21.07.2016
        
ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ
18.13 Μιχάλης ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΣΕ 18.10.1993 2 Τοφάλεια Πάτρα 13.07.2016
16.00 Γεώργιος ΑΡΕΣΤΗΣ ΓΣΖ 27.12.1981 2 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
15.54 Πέτρος ΜΙΤΣΙΔΗΣ ΓΣΠ 12.12.1977 3 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
15.54 Γεώργιος ΚΟΝΙΑΡΑΚΗΣ ΓΣΟ 07.02.1999 4 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
15.46 Σταύρος ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΖ 10.02.1993 5 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
14.90 Βασίλης ΜΟΥΑΪΜΗΣ ΓΣΕ 10.07.1996 2 Παγκύπριοι Αγώνες 25ης Μαρτίου Λευκωσία 25.03.2016
13.99 Ιωάννης ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΓΣΕ 27.02.1998 4 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016
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13.78 Δημήτρης ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΚ 27.02.1996 Δεκ. Παγκύπριο Δέκαθλο Λευκωσία 21.05.2016
12.20 Ανδρέας ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 26.10.1995 Δεκ. Φοιτητικοί Αγώνες Talahassee/ΗΠΑ 13.05.2016
10.97 Γεώργιος ΚΑΝΑΡΗΣ ΓΣΚ 04.10.2000 Δεκ. Παγκύπριο Δέκαθλο Λευκωσία 21.05.2016
10.95 Χρίστος ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΣΟ 31.03.1997 Δεκ. Παγκύπριο Δέκαθλο Λευκωσία 21.05.2016
10.56(i) Δημήτρης ΑΛΑΜΠΡΙΤΗΣ ΓΣΖ 26.05.1991 Επτ. Πανελλήνιοι Κλειστού Πειραιάς 14.02.2016
        
ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ        
65.69 Απόστολος ΠΑΡΕΛΛΗΣ ΓΣΠ 24.07.1985 1 Ηράκλεια Ηράκλειο 28.05.2016
59.16 Ανδρέας ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΣΟ 14.04.1993 2 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
55.10 Ραφαήλ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΟ 04.08.1995 2 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016
52.93 Γεώργιος ΚΟΝΙΑΡΑΚΗΣ ΓΣΟ 07.02.1999 4 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
52.73 Πέτρος ΜΙΤΣΙΔΗΣ ΓΣΠ 12.12.1977 5 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
46.79 Ιωάννης ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΓΣΕ 27.02.1998 4 Παγκύπριοι Αγώνες 25ης Μαρτίου Λευκωσία 25.03.2016
46.19 Χριστόφορος ΓΕΝΕΘΛΗ ΓΣΟ 19.02.1998 7 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
45.39 Mathew BEATTY ΓΣΠ 11.03.1998 5 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016
41.49 Δημήτρης ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΚ 27.02.1996 9 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016
38.03 Ανδρέας ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 26.10.1995 Δεκ. Φοιτητικοί Αγώνες Talahassee/ΗΠΑ 14.05.2016
35.88 Βασίλης ΜΟΥΑΪΜΗΣ ΓΣΕ 10.07.1996 2 Ημερίδα Λεμεσός 14.04.2016
34.51 Ζαχαρίας ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΟ 24.11.2000 6 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016
32.60 Ανδρέας ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ ΓΣΟ 09.12.1999 3 Ημερίδα Λεμεσός 14.04.2016
30.17 Γεώργιος ΚΑΝΑΡΗΣ ΓΣΚ 04.10.2000 Δεκ. Παγκύπριο Δέκαθλο Λευκωσία 22.05.2016
27.80 Χρίστος ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΣΟ 31.03.1997 Δεκ. Παγκύπριο Δέκαθλο Λευκωσία 22.05.2016
       
ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ
68.51 Μιχάλης ΚΑΚΟΤΑΣ ΓΣΠ 17.05.1992 1 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016
59.25 Ανδρέας ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 26.10.1995 Δεκ. Φοιτητικοί Αγώνες Talahassee/ΗΠΑ 14.05.2016
57.08 Θεόδ.-Λορέντζο ΙΝΓΚΛΙΣ ΓΣΚ 10.08.1998 2 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
55.49 Σπύρος ΣΑΒΒΑ ΓΣΚ 24.01.2000 3 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
54.82 Κυπριανός ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΣΕ 02.10.1998 2 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
53.28 Νικόλας ΣΑΒΒΑ ΓΣΠ 20.01.1999 4 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
51.24 Κωνσταντίνος ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΟ 20.05.1989 5 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
51.06 Δημήτρης ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΚ 27.02.1996 Δεκ. Παγκύπριο Δέκαθλο Λευκωσία 22.05.2016
48.15 Ανδρέας ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ ΓΣΠ 05.12.1996 5 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016
47.62 Στέλιος ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ ΓΣΟ 14.06.2001 5 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
47.25 Αλέξανδρος ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΣΟ 17.07.1984 6 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016
46.53 Γεώργιος ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΟ 21.06.2000 6 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
43.27 Σταύρος ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΓΣΟ 23.12.1998 7 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
42.64 Γεώργιος ΚΑΝΑΡΗΣ ΓΣΚ 04.10.2000 8 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016
        
ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ
73.61 Κωνσταντίνος ΣΤΑΘΕΛΑΚΟΣ ΓΣΖ 30.12.1987 1 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
70.08 Αλέξανδρος ΠΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ ΓΣΚ 23.01.1993 2 Φοιτητικοί Αγώνες Florida/ΗΠΑ 01.04.2016

Ο Απόστολος Παρέλλης  του ΓΣΠ 8ος Ολυμπιονίκης στη δισκοβολία
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59.50 Στέλιος ΚΑΖΑΚΑΙΟΣ ΓΣΠ 03.03.1994 1 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016

57.17 Πέτρος ΣΟΦΙΑΝΟΣ ΓΣΠ 15.03.1982 2 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016

55.01 Χριστόφορος ΓΕΝΕΘΛΗ ΓΣΟ 19.02.1998 4 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016

48.81 Χρυσόστομος ΨΗΛΟΓΕΝΗΣ ΓΣΠ 31.01.1998 3 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016

45.92 Παύλος ΚΙΤΡΟΜΗΛΙΔΗΣ ΓΣΠ 09.09.1996 4 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016

42.84 Σταύρος ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΖ 19.06.2016 8 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016

49.24 Κυριάκος ΚΕΣΙΔΗΣ ΓΣΚ/ΕΛΛΑΣ 06.03.1999 5 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016

45.00 Νικόλας ΚΕΣΙΔΗΣ ΓΣΚ/ΕΛΛΑΣ 11.02.2001 7 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016

        

ΔΕΚΑΘΛΟ        

7334β. Ανδρέας ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 26.10.1995 1 Φοιτητικοί Αγώνες Talahassee/ΗΠΑ 13-14.05.2016

 (10.94-7.19-12.20-1.80-50.45-14.68-38.03-4.30-59.25-4.50.04)    

6061β. Δημήτρης ΑΛΑΜΠΡΙΤΗΣ ΓΣΖ 26.05.1991 1 Διασυλλογικοί Αθήνα 7-8.05.2016

 (11.35-6.42-10.68-1.93-54.13-15.50-32.35-3.70-38.28-5.21.23)    

5635β. Δημήτρης ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΚ 27.02.1996 1 Παγκύπριο Δέκαθλο Λευκωσία 21-22.05.2016

 (11.31-0.00-13.78-1.80-54.51-16.70-39.31-3.70-51.06-5.22.87)    

5356β. Χρίστος ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΣΟ 31.03.1997 2 Παγκύπριο Δέκαθλο Λευκωσία 21-22.05.2016

5093β. Γεώργιος ΚΑΝΑΡΗ ΓΣΚ 04.10.2000 3 Παγκύπριο Δέκαθλο Λευκωσία 21-22.05.2016

4226β. Βασίλης ΓΙΑΓΚΟΥ ΓΣΟ 10.03.1998 4 Παγκύπριο Δέκαθλο Λευκωσία 21-22.05.2016

4157β. Μενέλαος ΣΤΙΓΓΑΣ ΓΣΟ 20.03.1999 5 Παγκύπριο Δέκαθλο Λευκωσία 21-22.05.2016

3818β. Δανιήλ ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 12.05.1999 6 Παγκύπριο Δέκαθλο Λευκωσία 21-22.05.2016

3516β. Δημήτρης ΛΑΜΠΡΙΑΝΟΥ ΓΣΟ 15.08.2000 7 Παγκύπριο Δέκαθλο Λευκωσία 21-22.05.2016

        

ΣΚΥΤΑΛΟΔΡΟΜΙΑ 4 Χ 100Μ.       

42.35 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ   1 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016

 Χ΄Θεωρής Α.-Αυγουστίνου Στ.-Χάρπας Σ.-Μιχαήλ Α.)     

42.95 Ομάδα Εφήβων Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ    1 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016

 (Γκάγκος Μ.-Χριστοδούλου Αλ.-Ιωάννου Μ.-Ηροδότου Α.)     

43.14 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ    1 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

 (Ηροδότου Α.-Ανδρέου Μ.-Ιωάννου Μ.-Χριστοδούλου Αλ.)     

43.35 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ    2 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016

 (Χριστοδούλου Αλ.-Ανδρέου Μ.-Γκάγκος Μ.-Ιωάννου Φ.)     

43.38 Εθνική Ομάδα Εφήβων   2 Τετραεθνείς Εφήβων Λευκωσία 07.05.2016

 (Σεβαστού Α.-Αυγουστίνου Στ.-Ιωάννου Μ.-Ιωάννου Φ.)     

43.40 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝΔΡΟΣ   2 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

 (Αναστασίου Στ.-Αντωνίου Ι.-Κυριακίδης Κρ.-Αντωνίου Κ.)     

43.47 Εθνική Ομάδα Παίδων   2 Ελλάς-Κύπρος, Παίδες Λευκωσία 27.07.2016

 (Ιωάννου Μ.-Τελεβάντος Ηλ.-Ευσταθίου Α.-Σεβαστού Α.)     

43.66 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ   3 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016

 (Λαμπριανού Δ.-Ευσταθίου Κ.-Παπαδόπουλος Χ.-Δημητρϊάδης Π.)    

43.82 Λανίτειο Λύκειο Λεμεσού   1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

43.87 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝΔΡΟΣ   4 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 18.06.2016

 (Τελεβάντος Η.-Μενελάου Ρ.-Σπαστρής Αλ.-Ανδρέου Γ.)     

44.36 Ομάδα Εφήβων Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ   2 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016

 (Ευσταθίου Κ.-Αρχοντίδης Γ.-Τζιακούρης Κ.-Σεβαστού Α.)     

44.51 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ   3 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

 (Κυρίσαββας Π.-Χαραλάμπους Ο.-Σιάντωνας Στ.-Πίτσιλλος Χρ.)    

44.60 Ομάδα Παίδων Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝΔΡΟΣ   1 Παγκύπριοι Παίδων Λάρνακα 21.07.2016

 (Γρηγορίου Σ.-Γαβριήλ Γ.-Μωϋσέως Γ.-Τελεβάντος Ηλ.)     

44.62 Ομάδα Εφήβων Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ   3 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016

 (Χριστοδούλου Α.-Ευσταθίου Α.-Τζόσουα Ι.-Αλεξάνδρου Στ.)     

44.82 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ   4 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

 (Ιωάννου Αυγ.-Παντελή Χαρ.-Παντελή Σπ.-Κοντονικόλας Ο.)     

45.01 Λύκειο Εθν.Κυπριανού Στροβόλου   2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

45.02 Ομάδα Παίδων Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ   2 Παγκύπριοι Παίδων Λάρνακα 21.07.2016

 (Κακουλλής Χρ.-Παπαδόπουλος Γ.-Νώντας Λ.-Κοντονικόλας Ο.)    

45.07 Λύκειο Βεργίνας Λάρνακας   3 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

 (Σιάντωνας Στ.-Τσιάμπος Γ.-Παντελή Σπ΄-Κυριάκου Γ.)     

45.30 Ομάδα Παίδων Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ   3 Παγκύπριοι Παίδων Λάρνακα 21.07.2016

 (Χριστοδούλου Α.-Ευσταθίου Α.-Ευριπίδου Α.-Χαριλάου Σ.)     

45.37 Ομάδα Εφήβων Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ   4 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 23.04.2016

 (Πίτσιλλος Χ.-Κυνέγειρου Στ.-Λουκά Στ.-Αυγουστίνου Στ.)     

      

ΣΚΥΤΑΛΟΔΡΟΜΙΑ 4Χ400Μ.       

3.17.16 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ   1 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016

 (Χρίστου Χρ.-Χριστοφόρου Α.-Μισιάρα Α.-Δημητρίου Χ.)     

3.20.41 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ   2 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016
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 (Γεωργίου Ν.-Αδάμου Εμ.-Χρίστου Κ.-Χρυσοστόμου Μ.)     

3.20.78 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ   3 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016

 (Αβραάμ Γ.-Diop I.-Σιάντωνας Στ.-Χ΄Θεωρής Χρ.)     

3.25.08 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝΔΡΟΣ   4 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016

 (Αναστασίου Στ.-Μενελάου Ρ.-Κυριακίδης Κρ.-Αντωνίου Κ.)     

3.27.23 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ   1 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016

 (Ηλία Λ.-Χρυσοστόμου Μ.-Ζαχαρίου Χ.-Αδάμου Εμ.)     

3.27.32 Ομάδα Εφήβων Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ   1 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016

 (Βασιλείου Αν.-Παντελή Σπ.-Μιχαήλ Χ.-Λοϊζου Δ.)     

3.27.99 Ομάδα Eφήβων Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ   2 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016

 (Σταύρου Κ.-Ζαχαρίου Αλ.-Ζορπάς Αλ.-Δημητριάδης Π.)     

3.29.20 Λανίτειο Λύκειο Λεμεσού   1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

3.29.43 Λύκειο Κύκκου Β΄Λευκωσίας   2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

3.31.64 Ομάδα Εφήβων Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ    3 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 24.04.2016

 (Δημοσθένους Στ.-Σταματούκος Ν.-Ιωάννου Σ.-Χριστοφόρου Α.)    

3.32.51 Ομάδα Παίδων Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ    1 Παγκύπριοι Παίδων Λάρνακα 22.07.2016

 (Χριστοφόρου Α.-Μιχαήλ Μ.-Μιχαηλίδης Π.-Σπύρου Στ.)     

3.32.63 Ομάδα Παίδων Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ   2 Παγκύπριοι Παίδων Λάρνακα 22.07.2016

 (Παπαιωάννου Στ.-Αδάμου Εμ.-Σταύρου Κ.-Bugach A.)     

3.37.01 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ   5 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016

 (Μιχαήλ Χ.-Παντελή Σπ.-Λοϊζου Δ.-Βασιλείου Αν.)     

3.37.43 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ   2 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016

 (Ιωάννου Σ.-Τιμινής Κ.-Κωνσταντίνου Μ.-Χριστοφόρου Α.)     

3.38.34 Ομάδα Παίδων Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ   3 Παγκύπριοι Παίδων Λάρνακα 22.07.2016

 (Ευαγγέλου Μ.-Θεοδώρου Κ.-Χαρίσσης Γ.-Χριστοδούλου Α.)     

3.38.99 Ομάδα Παίδων Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ   4 Παγκύπριοι Παίδων Λάρνακα 22.07.2016

 (Λοϊζου Δ.-Μιχαήλ Χ.-Κοντονικόλας Οδ.-Παντελή Χαρ.)     

3.39.18 Εθνική Ομάδα Παίδων   2 Ελλάς-Κύπρος, Παίδες Λευκωσία 28.07.2016

 (Σταύρου Κ.-Σιάντωνας Στ.-Bugach A.-Λοϊζου Δ.)     

3.40.49 Λύκειο Μακαρίου Γ΄Πάφου   3 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

3.42.19 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ   6 Παγκύπριοι Ανδρών Λευκωσία 19.06.2016

 (Νεοφύτου Σ.-Θεοδώρου Κ.-Ευαγγέλου Μ.-Χαρίσσης Γ.)     

3.44.00 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝΔΡΟΣ   3 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016

 (Θεοφάνους Ευ.-Μιγιούσκοβιτς-Παναγή Α.-Αναστασίου Στ.)     

Η Ομάδα σκυταλοδρομίας 4Χ400μ του ΓΣΠ πέτυχε την καλύτερη επίδοση το 2016
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Η Ραμόνα Παπαιωάννου του ΓΣΚ επικεφαλής στα 100μ και 200μ.

ΓΥΝΑΙΚΕΣ 
     

100Μ.        

11.25/1.3 Ραμόνα ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΓΣΚ 15.06.1989 1 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

11.58/1.4 Ολίβια ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΣΠ 20.12.1996 8 Φοιτητικοί Αγώνες Baton,Rouge/USA 09.04.2016

11.74/1.3 Φίλιππα ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΣΠ 20.12.1996 3 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

12.04/1.3 Μαρία ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΠ 27.11.2000 4 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

12.13/-0.4 Μαριάννα ΠΙΣΙΑΡΑ ΓΣΟ 10.05.1997 1 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

12.17/1.3 Δέσποινα ΡΟΥΣΟΥ ΓΣΕ 04.02.1999 5 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

12.19/1.3 Ειρήνη ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΣΕ 16.12.1990 6 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

12.28/1.3 Γεωργία ΚΟΝΤΟΝΙΚΟΛΑ ΓΣΖ 14.06.1998 8 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

12.42/1.1 Νικολέτα ΝΙΚΟΛΕΤΤΟΥ ΓΣΖ 31.07.1986 9 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

12.45/1.1 Γεωργία ΑΔΑΜΙΔΟΥ ΓΣΠ 18.01.2000 10 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

12.54/-0.4 Αναστασία ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΣΖ 04.10.1999 5 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

12.68/0.1 Δήμητρα ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 22.01.2000 4 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

12.82/-0.4 Δάφνη ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΣΖ 18.08.1999 8 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

12.82/1.1 Αλεξάνδρα ΣΚΕΝΤΕΡ ΓΣΠΡ 16.04.1996 12 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

12.92/-1.1 Σοφία ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΟ 15.05.1996 4 Ημερίδα Λεμεσός 14.04.2016

12.95/1.1 Μαρκέλλα ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΠ 17.04.1997 13 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

12.98/1.3 Νίκη ΖΑΓΚΑ ΓΣΠ 17.04.1998 10 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

12.99/1.1 Ξένια ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΕ 30.10.2001 14 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

13.02/0.1 Νικολέτα ΜΑΥΡ/ΜΟΥΣΤΑΚΟΥ ΓΣΟ 07.01.1998 8 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

13.09/0.7 Χριστιάνα ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΣΖ 25.06.1998 5 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

13.09/0.5 Γιασμίν ΦΛΩΡΕΝ ΓΣΖ 10.08.2002 12 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

        

Βοηθητικός Ανεμος       

11.52/3.3 Ολίβια ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΣΠ 20.12.1996 17 Φοιτητικοί Αγώνες Gainesville/FL/USA 01.04.2016

12.97/2.5 Ξένια ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΕ 30.10.2001 5  Ex.Race Ελλάς-Κύπρος,Κορασίδες Λευκωσία 27.07.2016

12.37/2.5 Sanda COLOMEITEVA ΓΣΟ/MDA 13.06.2000 2  Ex.Race Ελλάς-Κύπρος, Κορασίδες Λευκωσία 27.07.2016

 

200Μ.        

23.10/0.0 Ραμόνα ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΓΣΚ 15.06.1989 4h6 Ολυμπιακοί Αγώνες Ρίο 15.08.2016

23.19/0.0 Ελένη ΑΡΤΥΜΑΤΑ ΓΣΕ 16.05.1986 1 Διεθνές Μήτιγκ Πράγα 02.06.2016

24.26/2.0 Ολίβια ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΣΠ 20.12.1996 19 Φοιτητικοί Αγώνες ΗΠΑ 09.04.2016

24.85/-0.6 Μαρία ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΠ 27.11.2000 1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

24.89/1.9 Καλλιόπη ΚΟΥΝΤΟΥΡΗ ΓΣΠ 07.07.1997 6 Φοιτητικοί Αγώνες Akron/ΗΠΑ 16.04.2016

25.06/0.8 Χριστιάνα ΚΑΤΣΑΡΗ ΓΣΟ 14.05.1987 3 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

25.23/1.9 Μαριάννα ΠΙΣΙΑΡΑ ΓΣΟ 10.05.1997 2 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

25.37/1.9 Ελεάνα ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ ΓΣΠ 03.12.1999 3 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

25.40/-1.4 Δέσποινα ΡΟΥΣΟΥ ΓΣΕ 04.02.1999 2             Ex.Race Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

25.75(i) Νικολέττα ΝΙΚΟΛΕΤΤΟΥ ΓΣΖ 31.07.1986 3 Ημερίδα Πειραιάς 30.01.2016

25.76/0.1 Σοφία ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΟ 15.05.1996 3 Ημερίδα Λεμεσός 14.04.2016

25.87/0.6 Γεωργία ΚΟΝΤΟΝΙΚΟΛΑ ΓΣΖ 14.06.1998 9 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

26.27/1.9 Αναστασία ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΣΖ 04.10.1999 6 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016
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26.42/1.9 Γεωργία ΑΔΑΜΙΔΟΥ ΓΣΠ 18.01.2000 7 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

26.43/0.1 Ιριδα ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ ΓΣΟ 29.03.1999 4 Ημερίδα Λεμεσός 14.04.2016

26.44/-0.6 Νίκη ΖΑΓΚΑ ΓΣΠ 17.04.1998 3 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

26.71/1.0 Γιασμίν ΦΛΩΡΕΝΤ ΓΣΖ 10.08.2002 8 Παγκύπριοι Νεανίδων Λάρνακα 24.04.2016

26.75 Ραφαέλλα ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΣΚ 12.08.1993 3 Διασυλλογικοί Αθήνα 07.05.2016

26.85/1.0 Θέκλα ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΣΚ 25.01.2002 10 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

26.93/-1.0 Ξένια ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΕ 30.10.2001 4 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 22.07.2016

        

Βοηθητικός άνεμος       

26.26/4.3 Αναστασία ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΣΖ 04.10.1999 1 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016

26.86/4.3 Ελένη ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΕ 07.12.2000 2 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016

26.86/2.9 Ραφαέλλα ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 22.09.1992 Επτ. Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21.05.2016

25.23/0.6 Sanda CULOMEITEVA ΓΣΟ/MDA 13.06.2000 4 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

25.00/3.0 Sanda CULOMEITEVA ΓΣΟ/MDA 13.06.2000 1 Ελλάς-Κύπρος, Κορασίδες Λευκωσία 27.07.2016

 

400Μ.        

54.99 Χριστιάνα ΚΑΤΣΑΡΗ ΓΣΟ 14.05.1987 1 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

55.14 Καλλιόπη ΚΟΥΝΤΟΥΡΗ ΓΣΠ 07.07.1997 1 Φοιτητικοί Αγώνες Bloomighton/ΗΠΑ 06.05.2016

56.79 Ραφαέλλα ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΣΚ 12.08.1993 3 Τοφάλεια Πάτρα 13.07.2016

57.34 Καλυψώ ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΟ 08.07.1998` 4 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

57.55 Σοφία ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΟ 15.05.1996 5 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

57.73 Ιριδα ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ ΓΣΟ 29.03.1999 6 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

58.67 Ελεάνα ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ ΓΣΠ 03.12.1999 1 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

60.64 Αδαμαντία ΑΝΑΞΑΓΟΡΟΥ ΓΣΟ 23.01.1998 2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

60.68 Αγνή  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΣΟ 11.11.1998 3 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

61.74 Ίρις ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΓΣΠ 28.06.2000 3 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

61.85 Αννα ΜΥΛΟΡΔΗ ΓΣΠ 09.12.2002 4 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

61.86 Φοίβη ΜΑΛΑ ΓΣΠ 24.09.2000 4 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 21.07.2016

61.91 Ελένη ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΕ 07.12.2000 5 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

63.61 Λουκία ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΣΟ 18.12.2000 5 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

63.61 Μελίνα ΚΟΣΜΑ ΓΣΕ 18.08.1997 6 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

63.91 Χαριτίνη ΠΑΥΛΟΥ ΓΣΖ 26.09.2002 8 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

65.15 Λευκή ΛΑΖΑΡΟΥ ΓΣΚ 03.06.2000 11 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 21.07.2016

65.23 Γεωργία ΚΟΚΚΙΝΟΥ ΓΣΠ 29.02.2002 10 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

65.58 Μαργαρίτα ΣΑΒΒΑ ΓΣΠ 27.10.2001 12 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 21.07.2016

57.98 Sanda CULOMEITEVA ΓΣΟ/MDA 13.06.2000 7 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

61.64 Μαρία ΒΛΑΧΟΒΑ ΓΣΕ/BUL 16.12.1999 4 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

63.71 Victoria TOKAREVA ΓΣΚ/RUS 04.06.1999 9 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 21.07.2016

 

800Μ.        

2.02.10 Ναταλία ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΟΥ ΓΣΠ 10.03.1991 6 Διεθνές Μήτιγκ Οορτεκέμ 28.05.2016

2.10.88 Μερόπη ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΓΣΠ 01.12.1994 11 Φοιτητικοί Αγώνες ΗΠΑ 09.04.2016

2.17.49(i) Παρασκευή ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΥ ΓΣΟ 21.02.1994 7 Πανελλήνιους Κλειστού Πειραιάς 14.02.2016

2.17.50 Χριστίνα ΠΕΤΡΗ ΓΣΠ 06.07.2000 1 Ελλάς-Κύπρος, Κορασίδες Λευκωσία 28.07.2016

2.18.69 Μαρία Π/ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΣΟ 30.10.1994 3 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

2.19.17 Φοίβη ΜΑΛΑ ΓΣΠ 24.09.2000 3 Ημερίδα Λάρνακα 01.07.2016

2.23.16 Κωνσταντίνα ΑΔΑΜΟΥ ΓΣΠΡ 01.06.1999 1 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

2.24.0 Αγνή ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΣΟ 11.11.1998 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λεμεσός 11.03.2016

2.24.04 Χρυστάλλα Χ’ΠΟΛΥΔΩΡΟΥ ΓΣΠ 21.04.1993 3 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016

2.24.69 Αναστασία ΣΑΒΒΑ ΓΣΠ 23.07.1999 3 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 22.07.2016

2.25.0 Σταυρούλα ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΥ ΓΣΟ 06.04.1991 2 Επαρχιακοί ΓΣΟ Λεμεσός 01.04.2016

2.27.25 Άννα ΜΑΚΚΟΥΤΙΔΗ ΓΣΟ 25.02.2003 5 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

2.29.15 Χαριτίνη ΠΑΥΛΟΥ ΓΣΖ 26.09.2002 6 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 22.07.2016

2.29.33 Ρεβέκκα-Χαρίκλ. ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΣO 14.06.1999 6 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

2.31.89 Δανάη ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΥ ΓΣΠ 12.01.2002 9 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

2.32.02 Κωνσταντίνα ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΣΠ 07.11.1998 5 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

2.32.62 Ελένη ΜΑΡΚΙΔΟΥ ΓΣΖ 24.01.2001 10 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

2.33.86 Άντρεα ΛΟΪΖΙΔΟΥ ΓΣΠ 30.01.2002 11 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

2.37.0 Γιάννα ΠΑΠΑΣΟΖΩΜΕΝΟΥ ΓΣΠΡ 30.07.2000 5 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 11.03.2016

2.37.29 Χριστίνα ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΠ 06.06.2000 6 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

2.23.81 Μαρία ΒΛΑΧΟΒΑ ΓΣΕ/BUL 16.12.1999 3 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

2.26.9 Natasha BARKMAN ΓΣΟ/AUS 27.02.1998 3 Επαρχιακοί ΓΣΟ Λεμεσός 01.04.2016

2.27.18 Zarina MENTAYIEVA ΓΣΠ/KAZ 10.09.1992 5 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016
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Η Ναταλία Ευαγγελίδου του ΓΣΠ  πέτυχε Παγκύπριο Ρεκόρ Γυναικών στα 800μ. και 1500μ.

1500Μ.        

4.11.28 Ναταλία ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΟΥ ΓΣΠ 10.03.1991 2 Διεθνές Μήτιγκ Βέλγιο 30.07.2016

4.21.69 Μερόπη ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΓΣΠ 01.12.1994 2 Φοιτητικοί Αγώνες Auburn/ΗΠΑ 22.04.2016

4.46.00 Χριστίνα ΠΕΤΡΗ ΓΣΠ 06.07.2000 1 Τετραεθνείς Νεανίδων Λευκωσία 07.05.2016

4.49.33 Παρασκευούλα ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΥ ΓΣΟ 21.02.1994 4 Τοφάλεια Πάτρα 13.07.2016

4.53.22 Κωνσταντίνα ΑΔΑΜΟΥ ΓΣΠΡ 01.06.1999 2 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

4.53.84 Μαρία ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΣΟ 30.10.1994 3 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

5.04.63 Αναστασία ΣΑΒΒΑ ΓΣΠ 23.07.1999 2 Ελλάς-Κύπρος, Κορασίδες Λευκωσία 27.07.2016

5.06.04 Χριστίνα ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΠ 06.06.2000 3 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

5.10.70 Σοφία ΧΑΤΖΗΜΙΤΣΗ ΓΣΚ 01.04.2001 4 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

5.11.53 Τέρψια ΔΙΟΜΗΔΟΥΣ ΓΣΕ 25.06.1999 5 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

5.17.27 Αγνή ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΣΟ 11.11.1998 6 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

5.18.27 Ελένη ΜΑΡΚΙΔΟΥ ΓΣΖ 24.01.2001 6 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

5.24.36 Ρεβέκκα-Χαρίκλ. ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΣO 14.06.1999 8 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

5.28.4 Αθηνά ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΣΠ 14.08.2000 2 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 11.03.2016

5.29.70 Άντρεα ΛΟΪΖΙΔΟΥ ΓΣΠ 30.01.2002 6 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 21.07.2016

5.29.74 Δανάη ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΥ ΓΣΠ 12.01.2002 9 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

5.38.40 Κατερίνα ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΣΖ 1999 2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

5.41.02 Ευαγγελία ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΟΥ ΓΣΟ 10.11.2002 10 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

5.41.21 Αγγελική ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΓΣΠ 22.02.2000 8 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 21.07.2016

5.41.78 Άννα ΤΟΥΡΣΙΑΔΟΥ ΓΣΚ 2002 11 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

4.59.46 Βεντσίσλαβα ΔΗΜΗΤΡΟΒΑ ΓΣΠ/BUL 13.12.1998 5 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

       

3000Μ.        

9.58.32(i) Ελπίδα ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΟΥ ΓΣΠ 20.11.1986 1 Ε.Σ Πανελλήνιοι  Κλειστού Στίβου Πειραιάς 14.02.2016

10.11.90 Μερόπη ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΓΣΠ 01.12.1994 2 Πρωτάθλημα Μικρών Κρατών Ευρώπης Μάρσα/ΜΑΛΤΑ 11.06.2016

10.51.30(i) Χρυστάλλα Χ’ΠΟΛΥΔΩΡΟΥ ΓΣΠ 21.04.1993 10 Ε.Σ Πανελλήνιοι  Κλειστού Στίβου Πειραιάς 14.02.2016

11.04.62 Κωνσταντίνα ΑΔΑΜΟΥ ΓΣΠΡ 01.06.1999 2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

11.29.07 Χριστίνα ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΠ 06.06.2000 2 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 22.07.2016

11.35.08 Τέρψια ΔΙΟΜΗΔΟΥΣ ΓΣΕ 25.06.1999 3 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 22.07.2016

12.03.7 Δέσποινα ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΓΣΠ 01.07.2000 3 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 11.03.2016

12.07.2 Αγγελική ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΓΣΠ 22.12.2000 4 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 11.03.2016

12.10.55 Άννα ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ ΓΣΖ 19.01.1999 5 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

12.37.32 Νάταλη ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΓΣΚ 09.06.1999 6 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 22.07.2016

10.56.18 Βεντσισλάβα ΔΗΜΗΤΡΟΒΑ ΓΣΠ/BUL 13.12.1998 3 Πανελλήνιοι Μαθητικοί Πάτρα 10.05.2016

11.32.40 Natasha BARKMAN ΓΣΟ/AUS 27.02.1998 3 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

12.16.62 Ζοζάν ΤΙΜΟΥΡΤΟΥΡΚΑΝ ΓΣΟ/TUR 27.05.1999 4 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 22.07.2016
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5000Μ.        

16.31.06 Μερόπη ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΓΣΠ 01.12.1994 17 Φοιτητικοί Αγώνες Καλιφόρνια/ΗΠΑ 01.04.2016

18.26.02 Χρυστάλλα Χ’ΠΟΛΥΔΩΡΟΥ ΓΣΠ 21.04.1993 2 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

18.35.60 Παναγιώτα ΧΑΠΟΥΠΗ ΓΣΠ 08.07.1987 3 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

20.22.39 Σταυρούλα ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΥ ΓΣΟ 06.04.1991 6 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

20.33.40 Τέρψια ΔΙΟΜΗΔΟΥΣ ΓΣΕ 25.06.1999 2 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

21.09.57 Άννα ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ ΓΣΖ 19.01.1999 3 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

21.38.87 Μαρία ΤΖΙΑΠΟΥΡΑ ΓΣΠ 06.11.1987 2 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016

21.43.90 Χριστίνα ΧΙΩΤΗ ΓΣΠ 15.05.1990 3 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016

22.37.16 Νάταλη ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΓΣΚ 09.06.1999 5 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

22.53.44 Ελένη ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ ΓΣΟ 28.01.2000 6 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

22.59.57 Αίμιλη ΤΡΥΦΩΝΟΣ ΓΣΟ 30.10.2000 7 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

18.48.82 Zarina MENTAYIEVA ΓΣΠ/KAZ 10.09.1992 4 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

19.07.79 Ροδάμα ΛΑΓΩΝΙΔΟΥ ΓΣΠΡ/GRE 02.04.1995 5 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

20.16.05 Βεντσισλάβα ΔΗΜΗΤΡΟΒΑ ΓΣΠ/BUL 13.12.1998 1 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

21.36.35 Ζοζάν ΤΙΜΙΡΤΟΥΡΚΑΝ ΓΣΟ/TUR 27.05.1999 4 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

  

10000Μ.        

38.35.90 Χρυστάλλα Χ’ΠΟΛΥΔΩΡΟΥ ΓΣΠ 21.04.1993 1 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 21.05.2016

38.51.96 Παναγιώτα ΧΑΠΟΥΠΗ ΓΣΠ 08.07.1987 3 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 21.05.2016

42.07.93 Ιουλία ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΣΠ 04.01.1977 5 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 21.05.2016

45.06.97 Νικολέττα Χ’ΠΟΛΥΔΩΡΟΥ ΓΣΠ 25.09.1995 6 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 21.05.2016

45.27.61 Μαρία ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΣΟ 30.10.1994 7 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 21.05.2016

46.33.97 Χριστίνα ΧΙΩΤΗ ΓΣΠ 15.05.1990 8 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 21.05.2016

38.40.86 Zarina MENTAYIEVA ΓΣΠ/KAZ 10.09.1992 2 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 21.05.2016

40.09.91 Dagmara HANDZLIK ΓΣΟ/POL 20.02.1986 4 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 21.05.2016

ΜΙΣΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ       

1:25.53 Παναγιώτα ΧΑΠΟΥΠΗ ΓΣΠ 28.08.1987 8 POKKA Μισός Μαραθώνιος Περβόλια 31.01.2016

1:30.32 Μαριλένα ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ ΓΣΠ 30.10.1986 1 Παγκύπριος Μισός Μαραθώνιος Λευκωσία 06.03.2016

1:30.32 Γαβριέλλα ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ ΓΣΠ 30.10.1986 1 Παγκύπριος Μισός Μαραθώνιος Λευκωσία 06.03.2016

1:32.39 Ιουλία ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΣΠ 04.01.1977 26 POKKA Μισός Μαραθώνιος Περβόλια 31.01.2016

1:36.26 Σταύρη ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ ΓΣΠ 25.06.1989 4 Παγκύπριος Μισός Μαραθώνιος Λευκωσία 06.03.2016

1.37.33 Ειρήνη ΛΟΥΛΛΗ Ανεξ. 02.01.1995 20 Πανελλήνιο Ημιμαραθωνίου Αθήνα 20.03.2016

1:38.45 Σταυρούλα ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΥ ΓΣΟ 06.04.1991 5 Παγκύπριος Μισός Μαραθώνιος Λευκωσία 06.03.2016

1:40.31 Πόλα ΧΑΤΖΗΠΑΠΑ ΓΣΟ 16.08.1963 54 POKKA Μισός Μαραθώνιος Περβόλια 31.01.2016

1:42.17 Χριστίνα ΧΙΩΤΗ ΓΣΠ 15.05.1990 6 Παγκύπριος Μισός Μαραθώνιος Λευκωσία 06.03.2016

1:42.51 Έλενα ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΣΟ 02.09.1993 7 Παγκύπριος Μισός Μαραθώνιος Λευκωσία 06.03.2016

1:43.46 Μαρία ΓΙΑΒΑΣΗ Ανεξ. 1975 71 POKKA Μισός Μαραθώνιος Περβόλια 31.01.2016

1:44.56 Αναστασία ΔΙΕΤΗ Ανεξ. 1976 76 POKKA Μισός Μαραθώνιος Περβόλια 31.01.2016

1:45.47 Μαρία ΣΩΤΗΡΙΟΥ Ανεξ. 1981 81 POKKA Μισός Μαραθώνιος Περβόλια 31.01.2016

1:48.26 Nayiri YILDIZIAN Τουρκ. 1981 101 POKKA Μισός Μαραθώνιος Περβόλια 31.01.2016

1.53.18 Φλωρεντία ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ Ανεξ. 1973 63 Protergia Νυχτερινός Μαραθώνιος Θεσσαλονίκη 08.10.2016

1:53.18 Άννα ΒΕΛΑΖΑ Ανεξ. 1982 64 Protergia Νυχτερινός Μαραθώνιος Θεσσαλονίκη 08.10.2016

1:53.20 Δέσποινα ΠΕΡΒΟΛΑΡΗ Ανεξ. 1986 106 POKKA Μισός Μαραθώνιος Περβόλια 31.01.2016

1.54.29+ Νάγια ΜΟΔΕΣΤΟΥ ΓΣΠ 1980 453 Αυθεντικός Μαραθώνιος Αθήνα 13.11.2016

1.55.29 Μύρια ΙΩΑΝΝΟΥ Ανεξ. 26.12.1995 79 Protergia Νυχτερινός Μαραθώνιος Θεσσαλονίκη 08.10.2016

1.56.50 Κυριακή ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΣΟ 26.03.1979 89 Protergia Νυχτερινός Μαραθώνιος Θεσσαλονίκη 08.10.2016

1.58.56+ Σύλβια ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΓΣΟ 11.11.1965 367 Αυθεντικός Μαραθώνιος Αθήνα 13.11.2016

1.25.21+ Dagmara HANDZLIK ΓΣΟ/POL 1990 53 Αυθεντικός Μαραθώνιος Αθήνα 13.11.2016

1:43.46 Katalin MAJOR ΓΣΠ/HUN 27.01.1983 8 Παγκύπριος Μισός Μαραθώνιος Λευκωσία 06.03.2016

      

ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ

3.07.38 Παναγιώτα ΧΑΠΟΥΠΗ ΓΣΠ 28.08.1987 37 Διεθνής Μαραθώνιος Βαλένθια 20.11.2016

3.28.40 Ιουλία ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΣΠ 04.01.1977 41 Αυθεντικός Μαραθώνιος Αθήνα 13.11.2016

3:41.06 Πόλα Χ’ΠΑΠΑ ΓΣΟ 16.08.1963 1 Παγκύπριος Μαραθώνιος Λεμεσός 10.04.2016

3:57.22 Σύλβια ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΓΣΟ 11.11.1965 2 Παγκύπριος Μαραθώνιος Λεμεσός 10.04.2016

4:06.03 Χριστίνα ΧΙΩΤΗ ΓΣΠ 15.05.1990 3 Παγκύπριος Μαραθώνιος Λεμεσός 10.04.2016

4:11.46 Νάγια ΜΟΔΕΣΤΟΥ Ανεξ. 1980 453 Αυθεντικός Μαραθώνιος Αθήνα 13.11.2016

4.12.35 Χριστιάνα ΑΝΔΡ.-ΚΟΥΣΙΕΡΗ Ανεξ. 1976 469 Αυθεντικός Μαραθώνιος Αθήνα 13.11.2016

4.15.57 Ιωάννα ΦΥΣΕΝΤΖΟΥ Ανεξ. 1981 516 Αυθεντικός Μαραθώνιος Αθήνα 13.11.2016

4.36.07 Παντελίτσα ΓΙΟΚΚΑ Ανεξ. 1987 890 Αυθεντικός Μαραθώνιος Αθήνα 13.11.2016

4.37.53 Κυριακή ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ανεξ. 26.03.1979 917 Αυθεντικός Μαραθώνιος Αθήνα 13.11.2016

4.42.50 Ανθή ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Ανεξ. 1975 98 Διεθνής Μαραθώνιος Λουξεμβούργο 28.05.2016

4.45.11 Εβελίνα ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΓΣΟ 18.02.1975 7744 Διεθνής Μαραθώνιος Λονδίνο 24.04.2016

4.48.32 Νίκη ΓΕΔΕΣ Ανεξ.  8111 Διεθνής Μαραθώνιος Λονδίνο 24.04.2016

4.59.08 Μαρίνα ΣΤΡΟΒΟΛΙΔΟΥ Ανεξ. 1965 2397 Διεθνής Μαραθώνιος Παρίσι 03.04.2016

5.12.32 Ανδριάνα ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ Ανεξ. 1982 1548 Αυθεντικός Μαραθώνιος Αθήνα 13.11.2016

5.26.01 Γεωργία ΠΑΠΑΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ Ανεξ. 1982 1726 Αυθεντικός Μαραθώνιος Αθήνα 13.11.2016

2.51.35 Dagmara HANDZLIK ΓΣΟ/POL 20.02.1986 4 Αυθεντικός Μαραθώνιος Αθήνα 13.11.2016



42

Η Ναταλία Χριστοφή  του ΓΣΕ και η Αγγελική Αθανασοπούλου του ΓΣΟ ήταν οι καλύτερες στα 100μ. εμπόδια

100Μ.ΕΜΠΟΔΙΑ

13.91/1.3 Ναταλία ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΓΣΕ 10.02.1997 2 Παπαφλέσσεια Καλαμάτα 28.05.2016

14.06/1.7 Αγγελική ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΓΣΟ 01.03.1993 2 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

14.18/1.3 Δάφνη ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΣΖ 18.08.1999 3 Παπαφλέσσεια Καλαμάτα 28.05.2016

14.27/1.7 Δήμητρα ΑΡΑΧΩΒΙΤΗ ΓΣΟ 18.07.1987 4 Γκαλάν Γυναικών Αθήνα 06.06.2016

15.65/-0.1 Ζωή ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΚ 03.02.1994 Επτ. Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21.05.2016

15.84/1.7 Εβελίνα ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΣΠ 29.02.2000 4 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

16.37/1.7 Ευριδίκη ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΓΣΖ 22.03.2000 5 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

16.39/-0.1 Ραφαήλια ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 22.09.1992 Επτ. Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21.05.2016

16.39/-0.1 Ανδριάνα ΙΤΤΑΛΟΣ ΓΣΟ 19.04.1999 Επτ. Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21.05.2016

16.45/1.7 Χαριθέα ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ ΓΣΟ 05.05.2002 6 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

16.98/1.7 Χριστίνα ΠΑΠΑΝΙΚΑ ΓΣΕ 11.03.2002 7 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

17.20/1.7 Ευανθία ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΟ 26.06.1998 8 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

18.40/-0.1 Μαριάννα ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΓΣΟ 26.10.2000 7 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

18.55/-2.0 Χαριτίνη ΣΙΑΜΠΕΤΤΑ ΓΣΕ 11.01.2001 Επτ. Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21.05.2016

18.60/-0.1 Ρίμμα ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΣΠ 21.12.1998 Επτ. Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21.05.2016

        

Βοηθητικός ΄Ανεμος       

16.53/2.6 Ευανθία ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΟ 26.06.1998 3 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

16.70/2.2 Χρυστάλλα ΛΑΖΑΡΟΥ ΓΣΚ 25.05.1998 4 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

 

400Μ.ΕΜΠΟΔΙΑ

63.14 Καλυψώ ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΟ 08.07.1998 2 Πανελλήνιοι Μαθητικοί Πάτρα 10.05.2016

64.00 ΄Ιριδα ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ ΓΣΟ 29.03.1999 1 Ελλάς-Κύπρος, Κορασίδες Λευκωσία 27.07.2016

65.48 Αδαμαντία ΑΝΑΞΑΓΟΡΟΥ ΓΣΟ 23.01.1998 2 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

70.31 Ιωάννα ΠΕΤΡΟΥ ΓΣΕ 07.01.1999 2 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 22.07.2016

70.83 Λευκή ΛΑΖΑΡΟΥ ΓΣΚ 03.06.2000 4 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

70.87 Γεωργία ΜΑΤΟΛΗ ΓΣΕ 13.06.2003 3 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 22.07.2016

71.32 Χρυστάλλα ΛΑΖΑΡΟΥ ΓΣΚ 25.05.1998 2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

74.45 Ευριδίκη ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΓΣΖ 22.03.2000 5 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 22.07.2016

75.12 Άντρια ΠΑΣΤΟΥ ΓΣΠ 1999 4 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

75.19 Χριστιάνα ΠΑΝΑΓΙΔΗ ΓΣΚ 05.05.2000 5 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

75.42 Ελενα ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ ΓΣΠ 19.06.2000 6 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 22.07.2016

78.14 Κοραλλύ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ ΓΣΟ 1999 5 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

78.94 Σοφία ΡΕΤΣΙΔΟΥ ΓΣΠ 05.06.2001 7 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 22.07.2016

79.54 Ελένη ΚΚΑΡΑ ΓΣΕ 2000 6 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

79.57 Χρίστα ΜΑΚΡΗ ΓΣΕ 24.11.1999 8 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

3000Μ. ΦΥΣΙΚΑ ΕΜΠΟΔΙΑ       

11.04.99 Χρυστάλλα Χ’ΠΟΛΥΔΩΡΟΥ ΓΣΠ 21.04.1993 2 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

11.56.48 Ιωάννα ΠΕΤΡΟΥ ΓΣΕ 07.01.1999 1 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016
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12.06.69 Σταυρούλα ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΥ ΓΣΟ 06.04.1991 3 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

14.03.48 Δήμητρα ΘΕΟΧΑΡΟΥΣ ΓΣΠ 07.07.1998 4 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

14.06.95 Άντρια ΜΑΝΤOΡΙΝΗ ΓΣΠ 26.06.1999 5 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

11.03.74 Ζαρίνα ΜΕΝΤΕΓΙΕΒΑ ΓΣΠ/KAZ 10.09.1992 1 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

12.42.52 Natasha BARKMAN ΓΣΟ/AUS 27.02.1998 2 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

13.27.24 Ζοζάν ΤΙΜΟΥΡΤΟΥΡΚΑΝ ΓΣΟ/TUR 27.05.1999 5 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

       

ΜΗΚΟΣ        

6.59/-0.3 Νεκταρία ΠΑΝΑΓΗ ΓΣΕ 20.03.1990 1 Μήτιγκ Άργος Ορεστικό 11.06.2016

6.45/1.4 Φιλίππα ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΣΠ 20.12.1996 2 Βαλκανικοί Γυναικών  Πιτέστι 26.06.2016

5.83/0.0 Ηλέκτρα Π/ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΠ 23.12.1990 3 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

5.79/0.9 Μαρία ΟΝΗΣΙΦΟΡΟΥ ΓΣΖ 10.02.1997 4 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

5.78/0.5 Ναταλία ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΓΣΕ 10.02.1997 5 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

5.52/0.0 Ζωή ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΚ 03.02.1994 4 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

5.32 Αλεξία ΜΑΤΣΑΓΚΟΥ ΓΣΠ 20.03.2002 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 18.03.2016

5.30/1.2 Θεοδώρα ΜΑΝΩΛΗ ΓΣΠ 27.04.1998 6 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

5.26/-0.1 Άντρια ΖΟΥΒΑΝΗ ΓΣΕ 02.02.1998 1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

5.23/0.4 Χρυσάνθη ΜΑΡΤΙΔΗ ΓΣΟ 09.03.1999 2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

5.21(i) Ραφαήλια ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 12.09.1992 Επτ. Πανελλήνιοι Κλειστού Πειραιάς 14.02.2016

5.15 Πασχαλιά ΧΑΤΖΗΘΩΜΑ ΓΣΕ 10.10.2002 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Παραλίμνι 17.03.2016

5.12/1.2 Χάρις ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΣΚ 29.05.2001 4 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

5.09/1.3 Κωνσταντίνα ΣΑΒΒΙΔΟΥ ΓΣΠ 30.05.2001 5 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

5.07/0.0 Σπυρούλλα ΜΑΧΑΤΤΟΥ ΓΣΕ 31.10.1997 7 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

5.04/1.9 Ειρήνη Χ’ΓΙΑΝΝΗ ΓΣΠΡ 12.04.1999 7 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

5.04/-1.2 Χρυστονύμφη ΠΑΙΔΙΟΥ ΓΣΕ 21.03.2002 4 Ημερίδα Λάρνακα 01.07.2016

5.04/1.4 Δέσποινα ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΕ 22.05.2000 2 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 22.07.2016

5.03 Ιωάννα ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΓΣΠ 23.05.2002 2 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 18.03.2016

5.02/1.2 Σταυριάνα ΚΟΛΙΑ ΓΣΟ 14.02.2000 8 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

        

ΥΨΟΣ        

1.80(i) Λεοντία ΚΑΛΛΕΝΟΥ ΓΣΠ 05.10.1994 3 Φοιτητικοί Αγώνες Birmingham/ΗΠΑ 16.01.2016

1.72 Δέσποινα ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΕ 22.05.2000 1 Ελλάδα-Κύπρος, Κορασίδες Λευκωσία 28.07.2016

1.70 Σεργιελένα ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΚ 23.06.1999 1 Ημερίδα Λάρνακα 01.07.2016

1.68 Μαρία ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΣΟ 26.06.1991 3 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

1.65 Στυλιανή ΣΑΡΑΝΤΗ ΓΣΕ 09.12.2000 1 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

1.64 ΄Αντρεα ΑΡΓΥΡΟΥ ΓΣΠ 18.09.2002 3 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 21.07.2016

1.60 Αφροδίτη ΠΑΝΑΓΗ ΓΣΠ 03.02.1998 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 10.03.2016

1.60 Ελευθερία ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΠ 06.08.1994 7 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

1.58 Μαριλένα ΖΑΧΑΡΙΟΥ ΓΣΠ 19.02.2001 1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λεμεσός 14.04.2016

1.56 Στυλιάνα ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΓΣΟ 17.12.2003 2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λεμεσός 14.04.2016

1.53(i) Ραφαήλια ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 12.09.1992 Επτ. Πανελλήνιοι Κλειστού Πειραιάς 13.02.2016

1.51 Ζωή ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΚ 03.02.1994 Επτ. Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21.05.2016

1.48 Αγγελίνα ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΠ 2001 3 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 18.03.2016

1.48 Μελίνα ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΓΣΠ 30.08.1999 Επτ. Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21.05.2016

1.45 Εύχαρις ΣΑΒΒΑ ΓΣΟ 19.01.2001 8 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

1.45 Χαριθέα ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ ΓΣΟ 05.05.2002 9 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

1.45 Κατερίνα ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΓΣΖ 06.11.1999 Επτ. Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21.05.2016

1.44 Νάταλη ΜΙΝΑΣΙΑΝ ΓΣΖ 08.07.2002 4 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λεμεσός 14.04.2016

1.44 Σοφία ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΓΣΠ 2002 5 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λεμεσός 14.04.2016

1.40 ΄Αντζελα ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΓΣΚ 03.06.2001 10 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

1.45 Polina SESTAKOVA ΓΣΟ/LAT 26.04.2002 2 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λεμεσός 18.03.2016

1.40 Τζιωρτζίνα ΚΟΡΤΟΥΝ ΓΣ 1999 5 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

       

ΤΡΙΠΛΟΥΝ        

12.63/1.1 Ελευθερία ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΓΣΟ 29.10.1986 1 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

12.48/1.0 Θωμάϊδα ΠΟΛΥΔΩΡΟΥ ΓΣΠΡ 07.11.1986 5 Βενιζέλεια Χανιά 04.06.2016

12.27/0.3 Ζωή ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΚ 03.02.1994 4 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

12.25/0.0 Ηλέκτρα Π/ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΠΡ 23.12.1990 2 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

11.87/1.2 Ειρήνη ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ ΓΣΠΡ 12.04.1999 5 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

11.41/1.4 Μαρία ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΣΟ 26.06.1991 6 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

11.25 Ελενοδώρα ΚΛΕΑΝΘΟΥΣ ΓΣΕ 10.08.1996 2 Επαρχιακοί ΓΣΟ Λεμεσός 01.04.2016

11.11/0.7 Ελλάδα ΜΙΤΑ ΓΣΚ 25.10.1999 2 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 21.07.2016

11.00/0.0 Νάταλυ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΓΣΟ 14.02.1998 7 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

10.91/1.2 Deniz SUNGU ΓΣΠ 12.01.2002 3 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 21.07.2016

10.87/0.0 Ναταλία ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΠ 23.10.1999 2 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

10.86/1.5 Θεοδώρα ΜΑΝΩΛΗ ΓΣΠΡ 27.04.1998 3 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

10.81 Κωνσταντίνα ΣΑΒΒΙΔΟΥ ΓΣΠ 30.05.2001 1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λεμεσός 14.04.2016

10.71/1.3 Άντρια ΖΟΥΒΑΝΗ ΓΣΕ 02.02.1998 4 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

10.70/1.7 Ρουπίνα ΠΑΝΑΓΗ ΓΣΟ 08.10.1999 3 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

10.68/1.5 Ανδριάνα ΙΤΤΑΛΟΣ ΓΣΟ 19.04.1999 4 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 21.07.2016



44

Η Ανδρονίκη Λαδά του ΓΣΟ 

κορυφαία στη δισκοβολία

10.64/1.0 Ροδιάνα ΖΗΝΩΝΟΣ ΓΣΟ 23.04.2002 5 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 21.07.2016

10.52 Παρασκευή ΠΕΧΛΙΒΑΝΗ ΓΣΟ 04.05.2001 2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λεμεσός 14.04.2016

10.50 Μαρία ΠΑΥΛΟΥ ΓΣΠΡ 31.10.2001 3 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λεμεσός 14.04.2016

10.43 Ευσταθία Χ’ΠΑΝΤΕΛΗ ΓΣΟ 22.11.2000 2 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λεμεσός 11.03.2016

       

ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ        

3.90 Μαρία ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ ΓΣΠ 10.08.1991 1 Βραϊμάκεια Χαλκίδα 04.06.2016

3.80 Παρασκευή ΚΡΑΣΙΑ ΓΣΟ 06.02.1990 3 Βραϊμάκεια Χαλκίδα 04.06.2016

3.40 Ανδριάνα ΙΤΤΑΛΟΣ ΓΣΟ 19.04.1999 1 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

3.10 Παναγιώτα ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΟ 21.08.2000 2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

3.10 Χαριτίνη ΣΙΑΜΠΕΤΤΑ ΓΣΕ 11.01.2001 4 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

3.00 Μελίνα ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΓΣΠ- 30.08.1999 3 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

3.00 Ευχάρις ΣΑΒΒΑ ΓΣΟ 19.06.2001 2 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

2.90 ΄Αντρεα ΒΑΣΟΥ ΓΣΟ 15.06.2003 1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λεμεσός 14.04.2016

2.70 Παρασκευή ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΣΟ 22.05.2002 2 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λεμεσός 18.03.2016

2.70 Madeleine MUDD ΓΣΟ 20.01.1999 4 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

2.70 Χαριθέα ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ ΓΣΟ 05.05.2002 4 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

2.70 Δήμητρα ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΟ 17.09.1987 8 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

2.60 Έυα ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΓΣΕ 04.06.2000 7 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

2.50 Βερόνικα ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ ΓΣΠ 14.05.2002 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 18.03.2016

2.50 Χριστιάνα ΟΡΦΑΝΙΔΗ ΓΣΖ 29.12.1999 5 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

2.20 Ελένη ΜΕΛΑΝΑΡΚΙΤΗ ΓΣΟ 22.05.2003 6 Παγκύπριοι  U16 Πάφος 29.05.2016

2.20 Ελένη ΠΙΡΡΙΚΗ ΓΣΟ 23.08.2003 7 Παγκύπριοι  U16 Πάφος 29.05.2016

 

ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ        

54.02 Ανδρονίκη ΛΑΔΑ ΓΣΟ 19.04.1991 1 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

46.34 Ζαχαρούλα ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΓΣΕ 07.04.1985 2 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

46.00 Γαβριέλλα ΦΕΛΛΑ ΓΣΕ 21.01.1998 3 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

45.22 Ελένη ΖΕΜΠΑΣΙΗ ΓΣΕ 08.04.1996 1 Φοιτητικοί Αγώνες Swansea/GBR 31.07.2016

38.95 Κωνσταντίνα ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΠ 20.05.1996 3 Παγκύπριοι Αγώνες 25ης Μαρτίου Λευκωσία 25.03.2016

37.75 Χριστίνα ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΓΣΟ 08.03.2000 1 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 21.07.2016

36.81 Κυριακή ΠΗΛΙΑ ΓΣΠ 02.05.1976 4 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

36.58 Χρυστάλλα ΣΑΒΒΙΔΗ ΓΣΕ 13.02.1998 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Παραλίμνι 11.03.2016

35.01 Ειρήνη ΚΟΥΛΛΑΠΗ ΓΣΕ 15.12.1998 2 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

34.30 Παναγιώτα ΚΑΟΥΛΛΑ ΓΣΕ 17.07.2000 2 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 21.07.2016

33.57 Στυλιάνα ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΓΣΠ 14.08.2000 6 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

31.90 Σταυρούλλα ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΓΣΕ 20.07.2000 6 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

30.48 Παναγιώτα ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 19.12.2001 1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λεμεσός 14.04.2016
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30.42 Αντριάνα ΝΕΑΡΧΟΥ ΓΣΟ 04.06.1999 5 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 21.07.2016

30.04 Μαρία ΣΙΑΜΠΕΤΤΑ ΓΣΕ 01.02.1999 6 Παγκύπριοι Κορασίδων Λάρνακα 21.07.2016

29.70 Ελένη ΓΙΑΓΚΟΥ ΓΣΠ 24.07.1998 5 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

28.21 Ιωάννα ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΓΣΠ 27.09.1999 2 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 10.03.2016

26.98 Γεωργία ΚΑΤΣΟΝΟΥΡΗ ΓΣΚ 2001 3 Παγκύπριοι  U16 Πάφος 28.05.2016

26.78 Αθηνά ΤΣΕΛΕΠΟΥ ΓΣΚ 2001 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Πάφος 17.03.2016

27.24 Ρεβέκα ΝΤΕΒΑΝΗ ΓΣΕ/GBR 21.08.2002 2 Παγκύπριοι  U16 Πάφος 28.05.2016

   

ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ

16.26 Γαβριέλλα ΦΕΛΛΑ ΓΣΕ 21.01.1998 1 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

14.02 Φλωρεντία ΚΑΠΠΑ ΓΣΠ 29.05.1988 2 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

12.47 Ζαχαρούλα ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΓΣΕ 07.04.1985 3 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

12.07 Στυλιάνα ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΓΣΠ 14.08.2000 2 Παγκύπριοι Αγώνες 25ης Μαρτίου Λευκωσία 25.03.2016

11.11 Ιωάννα ΜΑΝΩΛΗ ΓΣΠ 15.12.1998 3 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

11.07 Χρυστάλλα ΣΑΒΒΙΔΗ ΓΣΕ 13.02.1998 4 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

11.06 Ελένη ΖΕΜΠΑΣΙΗ ΓΣΕ 08.04.1996 9 Φοιτητικοί Αγώνες Bristol/GBR 05.06.2016

11.06 Ραφαήλια ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 12.09.1992 5 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

10.70 Χριστίνα ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΓΣΟ 08.03.2000 5 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

10.68 Ολυμπία ΜΕΝΕΛΑΟΥ ΓΣΟ 29.04.1966 6 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

10.56 Άννα Μαρία ΠΑΤΣΑΛΟΥ ΓΣΕ 16.03.2001 6 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

9.96 Σωτηρούλα ΦΕΛΛΑ ΓΣΕ 05.09.2000 7 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

8.85 Ρίμμα ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΣΠ 21.12.1998 Επτ. Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21.05.2016

 

ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ

45.79 Μαριέλε ΡΟΥΣΗ ΓΣΕ 30.06.1998 1 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

40.99 Ραφαηλία ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 22.09.1992 2 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

40.36 Παντελίτσα ΓΙΑΝΝΟΥΚΟΥ ΓΣΕ 22.02.1999 3 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

39.17 Λουκία ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΣΕ 28.02.2000 2 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

36.18 Γεωργία ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΓΣΟ 22.05.2003 4 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

34.39 Κατερίνα ΑΔΑΜΟΥ ΓΣΕ 04.04.2001 6 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

31.15 Ζωή ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΚ 03.02.1994 Επτ. Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 22.05.2016

30.11 Τζέσικα Τζέϊτ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΚ 2001 7 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

28.51 Μαρία ΣΟΛΩΜΟΥ ΓΣΕ 30.08.2003 4 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016

27.93 Ελενα ΠΠΑΛΗ ΓΣΠ 15.07.1998 9 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

36.25 Βικτώρια ΒΑΣΙΛΙΑΟΥΣΚΑΪΤΕ ΓΣΕ/LTU 30.08.1998 4 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

29.70 Μιχαέλλα ΓΕΩΡΓΙΕΒΑ ΓΣΟ/BUL 26.06.2001 8 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

        

ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ

61.00 Παρασκευή ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΓΣΖ 15.03.1986 1 Ε.Σ Χειμερινό Ρίψεων Αθήνα 05.03.2016

59.94 Κάθριν ΜΠΗΤΤΥ ΓΣΠ 12.07.1993 1 Ε.Σ Ελλάδα-Κύπρος, Κορασίδες Λευκωσία 27.07.2016

57.68 Χρυστάλλα ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΓΣΠ 04.10.1996 1 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

51.54 Πωλίνα ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΣΖ 13.12.1997 2 2ο Χειμερινό Κύπελλο Ρίψεων Αθήνα 05.03.2016

51.50 Σοφία Χ’ΣΑΒΒΑ ΓΣΚ 20.04.2001 2 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

50.30 Ηλιάνα ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΓΣΖ 29.07.1999 3 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

43.35 Γεωργία ΨΗΛΟΓΕΝΗ ΓΣΠ 14.01.2000 4 Παγκύπριοι Αγώνες 25ης Μαρτίου Λευκωσία 25.03.2016

35.16 Βλαδηβάλια ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΚ 09.05.2001 5 Μάτσεια Λευκωσία 14.05.2016

32.10 Άντρεα ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΣΠ 20.02.2002 5 Παγκύπριοι Αγώνες 25ης Μαρτίου Λευκωσία 25.03.2016

  

ΕΠΤΑΘΛΟ        

4148β. Ζωή ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΚ 03.02.1994 1 Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21-22.05.2016

 (15.65-1.51-8.17-27.44-5.45-31.15-2.47.65)      

4067β. Ραφαήλια ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 22.09.1992 2 Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21-22.05.2016

 (16.39-1.30-10.53-26.86-5.16-37.48-2.48.47)      

3329β. Χαριθέα ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ ΓΣΟ 05.05.2002 3 Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21-22.05.2016

 (17.09-1.45-7.40-27.40-4.52-13.16-2.42.80)      

3301β. Ανδριάνα ΙΤΤΑΛΟΣ ΓΣΟ 12.04.1999 4 Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21-22.05.2016

3261β. Παντελίτσα ΓΙΑΝΝΟΥΚΟΥ ΓΣΕ 22.02.1999 5 Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21-22.05.2016

2833β. Ρίμμα ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΣΠ 21.12.1998 6 Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21-22.05.2016

2701β. Ελευθερία ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΠ 06.08.1994 7 Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21-22.05.2016

2649β. Μαρία Ειρήνη ΛΙΟΔΗ ΓΣΠ 27.02.2003 8 Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21-22.05.2016

2647β. Χαριτίνη ΣΙΑΜΠΕΤΤΑ ΓΣΕ 11.01.2001 9 Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21-22.05.2016

2623β. Madeleine MUDD ΓΣΟ 20.01.1999 10 Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21-22.05.2016

2604β. Εύα ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΓΣΕ 04.06.2000 11 Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21-22.05.2016

2585β. Μελίνα ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΓΣΠ- 30.08.1999 12 Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21-22.05.2016

2403β. Παναγιώτα ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΟ 21.08.2000 13 Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21-22.05.2016

2208β. Κατερίνα ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΓΣΖ 06.11.1999 14 Παγκύπριο Επταθλο Λευκωσία 21-22.05.2016
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ΣΚΥΤΑΛΟΔΡΟΜΙΑ 4Χ100Μ.       

43.87 Εθνική Ομάδα Γυναικών   9 Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Γυναικών Άμστερνταμ 09.07.2016

 (Φωτοπούλου Ολ-Π/Ιωάννου Ρ-Φωτοπούλου Φ-Αρτυματά Ελ)     

46.85 Ομάδα Γυναικών Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ    1 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

 (Αδαμίδου Γ-Φωτοπούλου Φ-Φωτοπούλου Ο-Αντωνίου Μ)     

47.79 Εθνική Ομάδα Νεανίδων   3 Τετραεθνείς Νεανίδων Λευκωσία 07.05.2016

 (Αδαμίδου Γ-Ρούσου Δ-Χριστοφή Ν-Κοντονικόλα Γ)     

47.99 Ομάδα Γυναικών Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ    2 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

 (Κοντονικόλα Γ-Γεωργίου Δ-Ανδρέου Αν-Νικολέττου Ν)     

48.37 Ομάδα Νεανίδων Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ    1 Παγκυπρίοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

 (Αδαμίδου Γ-Σωτηρίου Ι-Ζάγκα Ν-Αντωνίου Μ)      

48.53 Ομάδα Νεανίδων Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ    2 Παγκυπρίοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

 (Μιχαήλ Γ-Ανδρέου Αν-Γεωργίου Δ-Κοντονικόλα Γ)     

49.10 Εθνική Ομάδα Κορασίδων   1 Ελλάδα-Κύπρος, Κορασίδες Λευκωσία 27.07.2016

 (Αδαμίδου Γ-Κολομεϊτεβα Σ-Αβραμοπούλου Δ-Ρούσου Δ)     

49.18 Ομάδα Γυναικών Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ   3 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 18.06.2016

 (Αθανασοπούλου Α-Ηρακλέους Χ-Μαρτίδη Χ-Πισιάρα Μ)     

49.50 Ομάδα Νεανίδων Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ   3 Παγκυπρίοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

 (Μαρτίδη Χ-Κολομεϊτεβα Σ-Μαυρομούστακου Ν-Πισιάρα Μ)     

50.04 Λύκειο Αγίου Γεωργίου Λάρνακας   1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

50.26 Ομάδα Νεανίδων Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ    4 Παγκυπρίοι Νεανίδων Λευκωσία 23.04.2016

 (Κύζα Ελ-Χρίστου Χρ-Μιχαήλ Ξ-Ρούσου Δ)      

50.48 Λύκειο Κύκκου Β΄Λευκωσίας   2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

51.20 Ομάδα Κορασίδων Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ    1 Παγκυπρίοι Κορασίδων Λάρνακα 21.07.2016

 (Αδαμίδου Γ-Χρίστου Εβ-Παναγιώτου Κ-Σωτηρίου Ι)     

51.38 Ομάδα Κορασίδων Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ    2 Παγκυπρίοι Κορασίδων Λάρνακα 21.07.2016

 (Μιχαήλ Ξ-Ρούσου Δ-Χατζημάρκου Κ-Καλαβίτη Ν)     

51.40 English School    3 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

52.05 Ομάδα Κορασίδων Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ   3 Παγκυπρίοι Κορασίδων Λάρνακα 21.07.2016

 (Χριστόδουλου Κ-Αβραμοπούλου Δ-Παναγίδη Χρ-Κυριάκου Ουρ)    

  

ΣΚΥΤΑΛΟΔΡΟΜΙΑ 4Χ400Μ.       

3.48.02 Ομάδα Γυναικών Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ    1 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

 (Κολομεϊτεβα Σ-Θεοδοσίου Ι-Μιχαήλ Σ-Κατσαρή Χρ)     

3.48.67 Ομάδα Γυναικών Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ   2 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

 (Μαλά Φ-Ευαγγελίδου Ν-Καλογήρου Ε-Κουντούρη Κ)     

3.54.06 Εθνική Ομάδα Κορασίδων   1 Ελλάδα-Κύπρος, Κορασίδες Λευκωσία 28.07.2016

 (Καλογήρου Ε-Μαλά Φ-Θεοδοσίου Ι-Κολομεϊτεβα Σ)     

3.59.11 Ομάδα Γυναικών Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ    1 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016

 (Θεοδοσίου Ι-Θρασυβούλου Σκ-Κολομεϊτεβα Σ-Κατσαρή Χρ)     

4.01.45 Ομάδα Κορασίδων Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ    1 Παγκυπρίοι Κορασίδων Λάρνακα 22.07.2016

 (Μαλά Φ-Πετρή Χρ-Μυλορδή Α-Καλογήρου Ε)      

4.01.62 Ομάδα Νεανίδων Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ    1 Παγκυπρίοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

 (Μαλά Φ-Σάββα Α-Πετρή Χρ-Καλογήρου Ε)      

4.04.29 Ομάδα Νεανίδων Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ   2 Παγκυπρίοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

 (Αλεξάνδρου Α-Θεοδοσίου Ι-Αναξαγόρου Αδ-Ανδρέου Λ)      

4.04.92 Ομάδα Γυναικών Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ   2 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016

 (Μυλορδή Α-Μαλά Φ-Πετρή Χρ-Καλογήρου Ε)      

4.05.22 Λανίτειο Λύκειο Λεμεσού   1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

4.08.28 Ομάδα Γυναικών Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ   3 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

 (Λαζάρου Λ-Ευαγγέλου Σ-Χατζημιτσή Σ-Δημητρίου Ρ)     

4.10.71 Λύκειο Κύκκου Β΄Λευκωσίας   2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.2016

4.11.23 Ομάδα Κορασίδων Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ    2 Παγκυπρίοι Κορασίδων Λάρνακα 22.07.2016

 (Βλάχοβα Μ-Ιωάννου Ελ-Πέτρου Ι-Μάτολη Γ)      

4.12.13 Ομάδα Γυναικών Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ   3 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016

 (Αλεξάνδρου Θ-Χατζημιτσή Σ-Ευαγγέλου Αλ-Λαζάρου Λ)     

4.14.21 Ομάδα Κορασίδων Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ   3 Παγκυπρίοι Κορασίδων Λάρνακα 22.07.2016

 (Τοκάρεβα Β-Λαζάρου Λ-Χατζημιτσή Σ-Ευαγγέλου Αλ)     

4.14.52 Ομάδα Γυναικών Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ    4 Μάτσεια Λευκωσία 15.05.2016

 (Ιωάννου Ελ-Διομήδους Τε-Κοσμά Μ-Βλάχοβα Μ)      

4.16.36 Ομάδα Νεανίδων  Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ   3 Παγκυπρίοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

 (Λαζάρου Χρ-Χατζημιτσή Σ-Τοκάρεβα Β-Αλεξάνδρου Θ)     

4.17.55 Ομάδα Γυναικών Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ    4 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

 (Πέτρου Ι-Βλάχοβα Μ-Διομήδους Τε-Μάτολη Γ)      

4.20.31 Ομάδα Νεανίδων Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ    4 Παγκυπρίοι Νεανίδων Λευκωσία 24.04.2016

 (Ιωάννου Ελ-Πέτρου Ι-Κοσμά Μ-Βλάχοβα Μ)      

4.21.72 Ομάδα Γυναικών Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ    5 Παγκύπριοι Γυναικών Λευκωσία 19.06.2016

 (Ευσταθίου Μ-Μαρκίδου Ελ-Ιωαννίδου Ε-Παύλου Χ)     

4.22.00 Ομάδα Κορασίδων Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ    4 Παγκυπρίοι Κορασίδων Λάρνακα 22.07.2016

 (Ευαγγέλου Χρ-Μαρκίδου Ελ-Ιωαννίδου Ε-Παύλου Χ)






